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3aB1aHHA 10 BapiaHTIB KOHTPOJILHOI pO00TH

1. Po3p’s3aTu 3amayl, BUKOPHUCTOBYIOUM KJIACHYHE O3HAYEHHS WMOBIPHOCTI
BHITAJIKOBOI MOJI1.

2. Po3B’s13aTu 3a/1a41, BAKOPUCTOBYIOUH OIepallii Hajl BUIAAKOBUMU MOAISIMHU.

3. Po3B’s13aTu 3a1a4i, BUKOPUCTOBYIOYH T€OMETPUYHE O3HAYCHHS HMOBIPHOCTI.

4. Po3B’s13aTH 3aJ1a41, 3aCTOCOBYIOUYH (POpMyITy MOBHOT HMOBIpHOCTI 200 hopmyiy
barieca.

5. Po3B’s3aTu 3a7aul mpo He3aNeXHI MOBTOPHI BUMPOOYBaHHS, 3aCTOCOBYIOUHU
dhopmyny bepryiii abo HabmxeHi GopMyIu.

6. Po3B’s13aTu 3ama4i JUist TUCKPETHOI BUTIAAKOBOI BETUYHHU.

7. HemepepsHa Bumankosa BequumHa X Mae ¢Qynkmioo posmominy F(X).
Busnaute: 1) koedimienr a; 2) mimeHicTs posmominy f(X); 3) iimosipHicTs
TOMa/IaHHs BUNAAKoBOi Benmunan X B intepsan (X, X5). Ho6ymyiite rpadiku f (X)
ta F(X).

8. HemepepBHa BHIIaJKOBa BEJAMYMHA X IIANOPSAAKOBAHA 3aKOHY PO3IOIILY i3
mimeaicTio T (X). Busnaure: 1) koedimient D; 2) ¢ymkuiro posmominy F(X); 3)
uucnosi  xapakrepuctukn M (X), D(X), o(X); 4) iimosipuicte mnonaganus
BHII4JIKOBOI BEIMYMHU X B iHTEpBa (Xl,Xz).

9. Po3B’s13aTtu 3aiadi, 3aCTOCOBYIOYM OCHOBHI 3aKOHHM PO3IMOALLY BHUIIAJKOBHX
BEJIMYMH.
10. Po3B’s3atu  3agayi, BHUKOPUCTOBYIOYM TpPaHMYHI TEOPEMU  Teopii

HWMOBIPHOCTEH.



BapianT 1

1. Ha 10 xapToukax HaapykoBaHi Bci HaTypaibHi uncna Bix 1 mo 10. 3 mux 10
KapTOYOK HaBMaHHS BUOHparoTh JB1 (03 MoBepHEeHHs). BuzHauTte MMOBIPHICTH TOTO,
[0 HA KOXKHIN 3 HUX BHUSBIIATHCS YKCJIa, MEHIII 3a CIM.

2. IMOBIpHICTh BIY4YE€HHS CTPUIbIIEM B IEpITy MillleHb aopiBHIOE 0,7. SKio micis
MEPIIOTO MOCTPLTY 3a(iKCOBAHO BIyUEHHS, TO CTPUICLD AICTAa€ MPABO HA OIUH MOCTPLI
Mo 1HIIK MimieHi. IMOBIpHICTh ypaxeHHs 000X MimieHed micis aBox moctpuniB — 0,5.
Busnaute IMOBIpHICTD BIIyYEHHS B APYTY MIIICHb.

3. JlBa umciaa X Ta Y HaBMaHHsA BuOuparoTh 3 Bimpizka [0; 1]. BusHaute

HMOBipHicTS ToTo, 0 X + y2 <0,25.

4. YV Bin0IpKOBHUX 3MaraHHAx OepyTh Y4acTh TPO€ CTYJEHTIB 13 MEPIIOi TPYIIH,
IBOE — 3 JIPYroi, 1 I’AT€pO — 3 TPEThOI rpynu. IMOBIpHICTh NONaaHHs B 301pHY KOMaHy
YHIBEPCUTETY JJIA CTYJIEHTIB LIUX Tpyln cTaHOBUTH BianosiaHo 0,7; 0,8 1 0,6. Skoro €
HMOBIPHICTb TOTO, 1110 HABMaHHsI BUOPAaHUI CTYIEHT MONaB B 301pHY KOMaHy?

5. Busznaute WHMOBIpHICTH TOro, MmO 3a 180 migKUIaHb TPaTbHOTO KyOWKa
«uectipka» Bumnaje 30 pasis.

6. JIuCKpeTHY BUIIaIKOBY BEJIMYMHY 33JJaHO PSIIOM PO3IMOALTY:

X | 2 | X X3 |55 3HaiiniTe Xy, X3 1 Py, SKIWO Xy < X3 1 Bigomi

P|03| p, | 04 |01| maremarnune cnogisanus M(X)=345 ta mucnepcis

D(X)=11725. Cknanite dyskuiro posmominy F(X) sumagkoBoi Bemwumam X Ta

BH3HAYTe HMOBIPHICTH MomaganHs X B nmpoMixok (3,7; 5,5].

7. X =9, X, =6, 8. x, =1, X, =15,
0, X <4, 0, X <1,
F(x)=11/8-(x-4)%, 4<x<a, f(x)=4b-(x*-1), 1<x<3,
1, X > a. 0, X > 3.

9. Tlomunka BUMIpIOBaHHS MPUJIAAy MiAMOPSIAKOBYETHCS HOPMAIBLHOMY 3aKOHY
posmoxiny. Ilpunag Mae cUCTEMaTHUHY IOMHIIKY @ =2 CM. 1 CEpeJHBOKBAIPATHUHY
noMunky o =3 cM. Ko € HMOBIpHICTB TOro, o 3a N =4 He3aneKHUX BUMIPIOBAHb
nomuika oyne B mexax (0; 4)?

10. JTucnepcis Bunagkosoi Bemmuran X popisaoe 0,002, OuiHiTh iMOBipHIiCTH
TOro, IO BHMIAAKOBa BenuunHa X BiIPI3HAETHCA Bix il MATEMAaTHYHOIO CIIOXiBAHHS
M (X) He menm, Hixk Ha 0,2.



BapianT 2

1. B ypHi BiciM Kyib — Tpu OUIMX 1 II’sITh 4opHUX. HaBMaHHs OepyTh TpH Ky
(6e3 moBepHeHHs). Bu3HauTe WMOBIPHICTH TOTO, ITO: @) BCl KyJi OLIOTO KOJbOPY; 0)
OJTHa KyJIs O11a, perira 4opHi; B) BC1 KyJIi OTHOTO KOJIBOPY.

2. JIBa 6ackeTOO0JIICTH BUKOHYIOTH JIBa KHAKU M SYeM B KOP3WHY. IMOBIpHICTH
MOMAJaHHs! B KOP3UHY MICIS KOKHOTO KUJIKA JJI KOXHOTO OackerOosicTa JOPIBHIOE
BianoBigHo 0,6 Ta 0,7. BuszHaure WMOBIpHICTH TOro, MmO B 000X Oyjae OJIHAKOBa
KUTBKICTB IIOIIaJIaHb.

3. Bceepemuni koma paxmiyca R mHaBManbs mnocraBieHo Touky. Skow €
HMOBIpHICTB TOTO, IO 1151 TOYKA BUSBUTHCS BCEPEIMHI KBaJlpara, BIIMCAHOTO B KOJIO?

4. Y Tupl nBl1 pylIHHMII, UMOBIPHOCTI BIy4YeHHA 3 gkux BignosiaHo 0,6 Ta 0,8.
Busnaure WMOBIpHICTh BIIYYEHHS ITICIIA ABOX IMOCTPLTIB, SKIIO CTpLIElb Iopasy oepe
PYIITHUITIO HABMaHHS.

5. Bupobuunreo nae 1% Opaky. SIkoro € WMOBIPHICTh TOTO, IO CEpeJl B3ATHX
2 000 BupoOiB Oyzae He O HiX 17 OpakoBaHmx?

6. BuzHauTe 3akOH po3MoJLTy, MATEMAaTUYHE CIIOIBAHHS 1 IUCIIEPCII0 KUTBKOCTI
BJIy4Y€Hb B MILIEHb MICJSI IIECTU MOCTPUIIB, SIKIIO WMOBIPHICTh BIYYEHHS MICHIS OJHOTO

nocTputy ctanoBUTH 0,4. CkIaAiTh QYHKIIIIO PO3MOILTY.

7. X%y =-1, X, =0,5, 8. Xy =0, X, =m/6,
0, X <0, 0, X< —-m/2,
F(x) = 1(2x3+x2), 0<x<1 f(x)=<bcosx, —n/2<x<n/2,
o "t 0, X> /2.

9. Hns piBHOMIpHO po3noaiicHoi B iHTepBaimi [1;8] BumagkoBoOi BeTUYHMHH
OOYHUCIUTH MAaTEeMAaTUYHE CHOJIBaHHS, JUCIIEPCIIO0 Ta UMOBIPHICTh TOTO, IO BHIIAIKOBA

BEIMYMHA HAOYy/Ie 3HAUYCHHS 3 iHTepBany (—2;2).

10. IlloneHHO BUTpaTH Ha MOKYIKY KPIMWIBHUX MarepiaidiB Ha OyJIIBHHUIITBI
cTaHOBJSITH B cepenubomy 1 000 TpH, a cepeaHe KBaapaTHYHE BIAXWUJICHHS IU€T
BUIAJIKOBOI BelMunHU He rnepeBuiye 200 rpH. 3HalIITh: a) OLIHKY HMOBIPHOCTI TOTO,
0 BUTpPATH Ha KPIMWIbHI MaTepiaji B JOBUIBHO HAaBMaHHS BUOpaHWUN JIGHb HE
nepeBulytoTh 2 000 rpH.; 06) OLIHKY WMOBIPHOCTI TOTO, III0 BUTPATH OYJIyTh B MEXKax
Bi1 500 1o 1 500 rpH.



BapianT 3

1. [linkumaroTh 1B1 rpanbHI KOCTI. Bu3HauTe HMOBIPHICTH TOTO, MO0 JOOYTOK
OYOK, SIKI BUTIAJIH, HE TICPEBHUIITYE 5.

2. IMOBipHICTH TOTO, IO BHUTOTOBJICHA HA TMEPIIOMY CTaHKYy JeTajdb Oyne
NepIIocopTHOIO, jaopiBHIoe 0,7. s mertani, BUTOTOBJICHOI Ha JIPYroMy CTaHKY, IIS
“MoBipHicTh cTaHoBHTH (,8. Ha mepmomy cTanKy BUTOTOBIICHO JBi J€Talll, HA IPYrOMY
— Tpu. Bu3HauTe IMOBIPHICTH TOTO, IO BCi IT’SITh JI€TajeH OyIyTh MEPIIOCOPTHUMH.

3. Y kBajapari 31 CTOPOHOIO @ HaBMaHHsS BHOpaHO TOYKy. BuzHaute WMOBIPHICTH
TOTO, IO BiJICTaHb BiJ Ii€1 TOYKH A0 HAMOIMKYOI BEPIIMHHM KBaJapaTa HE TEPEBUIILYE
al2.

4. Ha ¢aGpwuri nepmra mammaa BupoOisie 25%, npyra — 35%, tpers — 40% Bcix
BUpoOiB. B mmx BupobGax Opak craHOBHTH BimmoBimHo 5%,4% 1 2%. Skoro €

WMOBIpHICTH ~ TOTO, IIO: a) HaBMaHHA BuUOpaHuil  BupiO  OpakoBaHUit?
0) OpakoBaHuUil BUPIO, SIKU B3SJIM 3 APTIi, BAPOOICHUN IPYTO0 MAIIMHOKO?

5. IMOBIpHICTb TOSIBU MOAIT B KOKHOMY 3 OJHAKOBUX 1 HE3aJIEKHUX BUIIPOOYBaHb
ctanoButh 0,8. BuzHauTe WMOBIpHICTH TOro, mo B 900 BUNpoOyBaHHSIX MOJIisl HACTaHE
413 pasis.

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X[-05[x]12]2 3Haiimite Xp, Pq, P3, SKIO BiZOMi MareMaTHYHE
P| p1 [03] P3 |05 cronipanus M(X)=132 i mucmepcis D(X)=07516.

Cxnanite ¢yHkuito posmonity F(X) BumaakoBoi BenmmumHU X Ta BU3HAUTE

H#MOBIpHICTh Momaganas X y npomixkok (—0,2,1,5].

7. X, =(12n)/3, X, =m, 8. Xy =1, x, =2,
0, X<ml2, 0, X <0,
F(x)=405-(1-sinx), m/2<x<a, f(x)=1b(4x-x%), 0<x<2,
1, X > a. 0, X > 2.

9. BunaakoBa BeauunHa X Mae OiHOMIiaJbHHM PO3MOIiN 3 mapamerpamu N =06,

p = 0,2. Busnaure iMOBipHIiCTB TOTO, 110 X > 4.

10. 3a cTaTUCTUYHUMHU JaHUMH B cepeaHboMmy 73% KyruieHoi OyaiBeNnbHOT
TEeXHIKH 0€3 PEeMOHTY TpaIftoe OJM3bKO I’ AT POKIB. 3a JOMOMOTOI0 Teopemu bepHyimi
OI[iHITh WMOBIpHOCTI TOTO, 10 13 100 OAWHMIL TEXHIKHM YacTKa (BIJHOCHA YacTOTA)
TEeXHIKH, 10 HE MOoTpedyBajia PEMOHTY OJIM3BKO IT'ATU POKIB, Oy/Ie BIAPI3HATUCS BiX
CTaTUCTUYHUX JAaHUX He OubIe, Hik Ha 0,05 (32 aOCOIOTHOIO BETMYUHOIO).



BapianT 4
1. 3amymaHo 4YoTHpu3HAYHE uucIO. Bu3HauTe WMOBIPHICTH TOrO, IO BOHO
KpaTHe 5.
2. Po3puB eneKTpUYHOro JAHIIOTa MOXE BIAOYTHCS BHACHIIOK BUXOMY 3 Jady

" K3 K3 xoua 6 oxguoro 3 exementiB Kq, Ky, K3, ski Buxomsrs

- H H — 3 namy He3aJeXHO OAMH BiJ OJHOTO 3 WMOBIPHOCTSIMU
0,3; 0,2 1 0J1. Busnaure WMOBIPHICTb pPO3PUBY

JAHLIIOKKA.
3. HaBmanHs oOpaHO 1Ba HEBiA €MHI unciaa X Ta Y, SKi HE MEPEBUUIIYIOTH 2.

BusnauTe MMOBIPHICTH TOTO, 110 iX Cyma Oyie He OiIbIna 3a OJUHUIIIO.

4. Ha omnomy 3aBoji Ha koxkHi 100 jpamMmoyok mpumnagae B CEpeIHbLOMY ITSITh
HECTaHJAPTHUX JIAMIIOYOK, Ha JIpyromy — BiciM, Ha TpetboMy — 10. IIpomykitis mux
3aBOJIIB CTAaHOBUTH BiAnmoBiAHO 40%, 50% 1 10% Bcix JamMmoyokK, fKi KymyrOTh XKUTENI
paiioHy. BusHaute MMOBIpHICTB TOTO, IO TpUAOaHa JamMnoyka Oye CTaHIapTHOIO.

5. Komyratop ycranoBu ob6ciyroBye 100 abGoHeHTIB. IMOBIpHICTH TOTrO, IO
MPOTSTOM OJIHI€1 XBWJIMHUA a0OHEHT MOJI3BOHUTH HA KoMyTaTop, AopiBHioe 0,02. Skoro €
HWMOBIPHICTB TOTO, 1110 MPOTSATOM XBUJIUHU MOI3BOHATH YOTUPU aOOHEHTH?

6. € yotupu aetani. IMOBIpHICTB TOTO, 1110 A€TANIb OyJI€ BUCOKOI KOCTI, TOPIBHIOE
0,7. 3HalaITh 3aKOH PO3MOJLTY, MAaTeMaTU4YHE CIOJIBaHHSA 1 JUCIEPCII0 KUIHKOCTI
netane BUCOKOi sKOCTl. CkiaaiTh (PyHKIIIO po3nofity. BusHaure MMOBIpHICTH TOTO,
10 KIJIBKICTB JIeTajiell BUCOKOT SIKOCT1 Oyjie He MEHIIIO0, HiXK JIBi.

7. X =1, X, =3, 8. X =3, X, =4,
0, x<0, 0, x<3,
F(x)=1ax®, 0<x<2, f(x)=4b(x?—8x+15), 3<x<5,
1 x> 2. 0, X > 5.

9. BumagkoBa BenmnuuHa X MiANOPSAKOBAaHA HOPMAaIbHOMY 3aKOHY PO3IOILTY 3
matematuaHuM crnofiBaHasM M (X)=0. IMoOBipHICTh BIy4YCHHS IIi€l BUMAIKOBOI

BenmunHn B iHTepBan (—3;3) — 0,5. BusHaure cepenHe KBaapaTWYHE BIAXWICHHS 1

3aMUIITh BUPA3 HOPMAIBHOTO 3aKOHY (IILIBHICTH PO3MOJILTY).
10. 3acrocoByroun HepiBHICTH YeOurieBa, OIIHITH IMOBIPHICTb TOTO, IO

| X =M (X) <04 , axkmo D(X)=0,008.



BapianTt 5

1. Ha crostHmi nmmst aBTOMOOWUTIB MOkHa BMicTuTH 10 mMammH B oawH psa. B
SKUUCh MOMEHT BUSIBUJIUCS 3alHATUMU IIICTh MiCIlb. SIKOIO € HIMOBIPHICTH TOTO, IO BCI
BUTBHI Mictst OyayTh mopsia?

2. B oHOMY STITUKY TpH OUIHX 1 I’ SITh YOPHUX KYJIBOK, @ B IPYTOMY SIIIUKY IT STh
O1IMX 1 TpU YOPHUX KyJIbkKH. Bu3zHaute WMOBIpHICTH TOTO, IO X04a O 3 OJHOTO AIIUKA
OyJie BUTATHYTa O1J1a KyJIbKA, SKIIO 3 KOXKHOTO SAIIUKA BUTSTHYTO IO OJIHIN KYJIbBIT.

3. Ha Bigpizky OA [0BXHHOIO | uucnoBoi oci OX HaBMaHHS TOCTABJCHI JBi
touku B 1 C 3 kxoopmunaramu X 1 Y BianoBigHo, npuuomy Y > X. Buznaure

HMOBIpHICTB TOTO, 110 TOBKWHA Bizpizka BC BusBUTHCS MeHIIO0, Hixk |/2.

4. € Tpu mapTii getaneit mo 20 mTyk B KOKHINA. KUIbKICTh CTaHAApTHUX JETalIeH B
1-#, 2-i 1 3-i mapTisx BiAnoBiAHO ctaHoBUTH 29, 15, 10. I3 HaBMaHHS B3sATOI MapTii
JICTaNM JieTallb, 10 BUSBWIACS CTAaHAAPTHOIO. SIKOIO € MMOBIPHICTH TOTO, IO JETalb
Oyna B34Ta 3 IPYyroi napTii?

5. 3 sKow HUMOBIpHICTIO, kuaaroun 720 pa3iB mapy rpajibHUX KyOWKiB, MOXHa
crioAiBaTHUcCs BUMaaiHHA 12 04ok B Mexax Bijg 6 10 17 pa3iB?

6. JluckpeTHy BUNIQJAKOBY BEJIMUMHY 33J]aHO PSIOM PO3TOLUTY:

X X1 -1 X3 2 Busnaure X, X3 1 Py, AKIIO X1 < X3 1

P Py 0,2 0,1 0,3 | Bizomi MaTE€MaTU4YHe CIIOJIBaHH:
M(X)=-0,2 i pucnepcis D(X)=2,26.

Cknanite ¢yHkmiro posmoxiny F(X) BumagkoBoi BenmmunHM X Ta BH3HAUTE

HMOBIPHICTb MOMAaHHS Ii€] BUITAKOBOI BEJIMYMHU y IpoMikoK [—1; 2].

7. =2, %X =4, 8. X =-1%x,=2,

0, XSZ, be2X X<O
F(x)=11/9-(x-2)2, 2<x<a, f(x)= o
L ‘o a 0, x> 0.

9. BunankoBa BenwunHa X MIANOPSAIKOBaHA MOKA3HUKOBOMY 3aKOHY PO3MOILTY
3 mapameTpoMm A =5. a) [loGyayiite KpuBy po3noainy; 6) 3HaAITE QYHKIIIIO PO3MOALTY
F(X); B) Busnaure WMOBIpHICTh TOTO, III0 BHITAKOBa BearunHa X HaOy/Je 3HAYCHHS,

MEHIIIOTO 3a 11 MaTeEMaTHYHE CIIOAIBAHHS.

10. JluckpeTHy BHUIIAIKOBY BEJIMYMHY X 3aaHO 3aKOHOM X 05 03

po3mojauTy. 3acTOCOBYIOYM  HEpIBHICTH  YeOuIieBa  OIIHITH

P| 04 | 06

iMOBipHicTb TorO, 110 | X —M (X) < 0,3.



BapianT 6

1. Ha mricteox KapTO4Kax HamucaHo HICTh UDP: «1», «3», «4», «6», «T», «».
SIkor0 € WMOBIPHICTH TOTO, IO HaBMaHHS CKJIaJIeHE 3a JOMOMOTOI0 IMX KapTOYOK
TpU3HAYHE YKCIIO Oye MeHImuM, Hixk 3007?

2. IMOBIpHICTh TOTO, 110 BUTOTOBJEHA Ha l-My CTaHKy JeTanb OyJe Mepuioro
copty, nopiBHioe 0,8. Y pa3i BUTOTOBJICHHS Takoi caMoi JeTall Ha APYroMy CTaHKY Iis
iMoBIpHICTh cTaHOBUTH 0,9. Ha 1-My cTaHKy BUTOTOBJIEHO JIB1 JieTaji, HA 2-My — TpH.
Busnaure IMOBIpHICTH TOTO, 1110 BC1 JIeTaJll IMEPIIOTO COPTY.

3. Crpiuky 3aBIOBXKKH METP HaBMaHHS poO3pi3alid HOXUISIMA. Busnaure
HMOBIPHICTB TOTO, IO IOBXKKMHA 00pi3Ka OyJie He MEHIIO0, HikK 80 cM.

4. V nepumomy SIIMKY KyJlbkud 3 HoMepamu Bix 1 go 10, a B apyromy — 3
Homepamiu Bif 11 mo 15. I3 apyroro simuka B Nepuiui nepekyiaiu oJHy KyJIto, a MOTIM 3
MEPIIOro UMK BUWHSIIA HABMAHHS KYJI0. SIKOIO € HMOBIPHICTh TOT0, IO KyJIbKa Mae
napHui Homep?

5. IligmpuemcTBO BUNyckae BUpoOH, 3 Akux 80% — HallBUIIOi SKOCTI. SKOMO €
MoBipHicTh cepen 100 Bupo6iB BUsBUTH 18 BUpOOIB HAWBHINOT AKOCT1?

6. KymieHo m’ste JoTepeHuX OUIETIB, IMOBIPHICTh BUrpairy aopiBHioe 0,04.
Busnaute 3akoH pO3MNOJITY, MaTeMaTW4YHE CIOJIBaHHS 1 JUCIEPCII0 KUTBKOCTI
JOTEpEeHUX OUIETIB, HA AKUX BUIMAIyTh BUrpamil. CKIaaiTh PyHKIIIO PO3MOALTY.

7. X =0, Xo =5, 8. X =0, X, =0,5,
0, X <3, 0, Xx<-1,
F(x) = 311, x>3 F(x)=1b/1-x2, —1<x<l,
X 0, X>1.

9. BunankoBa BenuurHa X MiANOPsSAKOBaHa 3akoHy [lyaccoHa 3 MaTeMaTuyHUM
cnogiBanassM M (X)=2. TloOyayiTe psa po3mOily BHUMNAAKOBOI BEIUYMHH X .
Busznaute: a) WMOBIpHICTH TOro, IO BUNAAKOBAa BelMUMHA X Halyne 3HAYEHHS
MEHIIIOTO, HDK i MareMaTHU4HE CIHOMAIBaHHS; 0) WMOBIPHICTh TOTO, IO BenuduHa X
NpUMMe JOAATHOTO 3HAYECHHS.

10. BumagkoBa BenmuumHa X Ma€ CepeaHE KBaJpaTUYHE BiAXuieHHS o =15.
BuxopucroBytoun HepiBHICT, YeOuineBa, OLIHITH IMOBIPHICTh TOro, mo X

BIIPI3HATHMETHCS BiJl CBOIO MaTEMaTUYHOTI'O CIIOJ[IBAaHHS MEHIIIE, Hi’K Ha JIBa.



Bapiant 7

1. I3 konoau 3 36 rpanbHUX KapT HaBMaHHS BUIMAIOTH JIBl. SIKOIO0 € HMOBIPHICTD
TOTO, 10 BUTATHYTHUMH KapTaMH BUSBIATHCS «TY3» 1 «IECATKa»?

2. Ha ckmani teneBisiiiHOrO atenbe 13 20 MIKpOCXeM IIICTh BUTOTOBJIEHI 1-M
3aBOJIOM, pemTa — JIpyruM. BusHaure WMOBIpPHICTH TOTO, IO JBI HaBMAaHHS B3STI
MIKpPOCXEMHU BUTOTOBIICHI IEPIITUM 3aBOIOM.

3. Bcepenuny kpyra pamiycoM R HaBMaHHS MOCTaBIE€HO TOYKy. BusHaute
HMOBIPHICT, TOTO, IO L TOYKA BHUSBHUTHCS BCEPEIMHI BIUCAHOTO B KOJIO
PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHUKA.

4.V Teneatenbe € TPU KIHECKOIHU. IMOBIpHICTh TOTO, IO KIHECKOIH BUTPUMAIOTh
rapaHTiiHUM TepMiH clyx0u, BiamoBinHo crtaHoButh 0,8; 0,9; 0,7. Busnaure
WMOBIPHICTh TOrO, IO B3SITHMM HAaBMaHHS KIHECKOIN BUTPUMAE TapaHTIMHUN TepMiH
CITYKOHu.

5. IMOBIipHICTb JIpyKapCchKOi MOMUIKK Ha cTopiHIl qopiBHIoe 0,0025. B xuu3i 8§00
CTOPIHOK. fIKOI0 € IMOBIPHICTB TOT0, IO 3 MOMUJIKAMH Oyzie HE OLIbIIE IBOX CTOPIHOK?

6. JIuCKpeTHY BUIIaIKOBY BEJIMYMHY 33JJaHO PSIIOM PO3IMOALTY:

X 2 3,4 4 Xg 3Halgite X4, P1,  Po, dAKmo  Bigomi
P| P | P2 |025] 03 | maremarmunme cmomiamms  M(X)=368 i

nucnepcis D(X)=1,2696 . Cxnazite ynkuiro posnoainy F(X) Bumaakosoi BeanuuHu

X Ta BU3HA4YTE WMOBIPHICTH MOMAJAHHS I[i€] BUITAKOBOI BEJIMYMHU y IpOoMiKOK (2, 4].

1. X1:—2, X2=1, 8 X1=1, X2:6,
0’ XS_Z! O, XS].,
F(x)=Ja/x+2, —2<x<2, f)=12 1<x<s
3/x
L X>2. 0 X>8

9. TloTik 3asBOK, IO HAIXOSATh HA CTAHIIO OOCIYrOBYBaHHS aBTOMOOLTIB,
nianopsakoBanuil 3akony Ilyaccona. MaTemaTuyHe CHOAIBaHHS KIJIBKOCTI 3asBOK 3a
ronuny nopiBHioe 30. BuzHaute HMOBIPHICTH TOTO, IO 32 XBWIMHY HaIlii[e HE MEHIIE
JIBOX 3asIBOK.

10. KinbkicTe Boau, MOTPiOHOI Ha A00Y MIANPUEMCTBY AJI TEXHIYHUX MOTPED, €

BHIIAKOBOIO BEJIWYMHOIO, MaTeMaTU4YHE CIIOAIBaHHS SKOi JOpiBHIOE 125 M3. O1iHITE

IMOBIPHICTh TOTO, IO B HalOmMx4y n00y BUTpaTH BOAM Ha MIANPHUEMCTBI OYIyTh

MmeHIiuMA 3a 500 M3.
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1. BusHaute WMOBIpHICTh TOrO, IO HaBMaHHS B3SATE I SITU3HAYHE YHCIIO
3aKIHUYETHCS Ha JIB1 P13HI HUPH.

2. IMOBIpHICTh MPIKUTUCSA IJs Ca/pKaHLIB Tpymi cTaHoBuTh 0,6, a aus
caypkaHiiB s6ayH1 — 0,8. [Mocagunu s61yHIO 1 rpymry. BusHaute MMOBIPHICTH TOTO, IO
MIPYKUBETHCS X04a O OJTMH CaPKaHETIb.

3. Y mnpaBWIbHOMY TPUKYTHUKY 31 CTOPOHOIO & HaBMaHHS BHOpaHa TOYKa.
Busnaure HMOBIpHICTh TOTO, IO BIACTaHb BiJ II€1 TOYKH 10 HAMOJMKYOI BEPIIUHU
TPUKYTHHKA HE TiepeBHIIye a/2 .

4. BinOyBaeTbcs cTpiibOa Mo MillleH1 OJHUM CHapsioM. MIllIeHb CKIIAIa€Thes 13
TPbOX YACTUH, IUIOMA SKUX S1:S9:S3=1:2:3. Skumo cHapsn BIy4dB B MEpILY
MIIIIEHb, MIIIIEHb 3HUITYEThCS 3 HMOBIpHICTIO 0,7; k1o B Apyry — 0,6; SKIIO B TPETIO —
0,5. BuzHauTe WMOBIPHICTh 3HMINECHHS MIIICHI, SKIIO BIJIOMO, IO CHApsA BIYyYHUB Y
I1JIb.

5. IMOBIpHICTh TOSIBU MOAIT B KOKHOMY 3 OJJHAKOBUX 1 HE3AJIEKHUX BUIIPOOYBaHb
ctaHoBuTh 0,02. BuzHauTe WUMOBIPHICTH TOTO, 110 B 150 BUNIpOOYyBaHHSX MO HACTAHE
I’ SITh Pa3iB.

6. BunpoOoByIOTh MPUCTPINA, IO CKIATAETHCA 3 TPHOX OJIOKIB, SIKI MPAIIOIOTh
HesaiexkHo. MMosipHocTi Binmosu 6nokie Taki: p;=0,3, p, =05, p3=06.
Busnaure 3aK0oH po3Mojiiy, MaTeMaTUIHE CITOJIBAaHHS 1 JUCIIEPCII0 KIJTLKOCTI OJIOKIB,
110 BigMOBWIN. CKIIAIITh PYHKIIIO PO3MOALTY.

7. X, =7Tnl8, X, =m, 8. X =-1, %X, =1,
0, X <3n/4, 0, X <0,
F(x)=Jacos2x, 3n/4<x<m, f(x)=4b-In(x+1), 0<x<2,
1’ X > T O, X> 2.

9. HaBaHTa)keHHS HA BICh BAHTAXXHOI'O aBTOMOOUIA — BMIIQAKOBA BeauduHa X ,
mo Mae HopMalbHUU posmoxin 3 mapamerpamu a=200 1 o=40. Bwusnaure
rmoBipHicTh Toro, X € (150; 280).

10. 3amaHo MOCIHIIOBHICTh HE3AJEKHUX BUIAIKOBUX BEIUYUH X1, X2,...,Xp,...

Psin po3noniy BUNaAKOBOT BEIMUUHUA X, Ma€ TaKUM BUTIIS:

Ywu 3acTOCOBHA 1O I1€1 MOCHITOBHOCTI
Xn —5n 0 5n

Teopema UeOuiiieBa (3aKOH BEIUKUX Yncen)?

P | 1/(2n%) | 1-1/(n?) | 1/(2n?)
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1. Kunyro aBi rpanbHi KOCTi. SIKOIO € MMOBIPHICTH TOTO, IO CyMa OYOK, 5K
BUITAJIH, TOPIBHIOE 11" SITU?

2. [TinmpuemcTBO B cepenuboMy nae 20% mpoaykiii Bumoro copty, 60% — 1-ro
copty 1 20% — 2-to copTy. BuzHauTe HMOBIpPHICTH TOr0, IIO CEPEA IBOX BUIAJKOBO
B3SITUX BUPOOIB IIHOTO MIAMPUEMCTBA HE BUSIBUTHCS BUPOOIB 2-TO COPTY.

3. YV npaBuIbHOMY TPUKYTHHKY 31 CTOPOHOIO @ HaBMaHHS MOCTABJICHO TOYKY.
Busnaure HWMOBIpPHICTH TOTO, IO BIJICTaHb BiJ II€l TOYKH JI0 HAHOIMKYOI CTOPOHU
TPUKYTHHKA HE TiepeBuInye a/4.

4. € 10 onHakoBUX YpH, B JIeB’ITH ypHaX MO JIBI YOPHUX 1 TpU OULIMX KyJi, a B
OJIHIA ypHI — 4OTUPH OLIUX 1 OJJHA YOpHA KyJIsl. [3 OJIHI€T ypHU HABMaHHS JICTaIH KYJIIO.
SIkoro € IMOBIPHICTB, 1110 BOHA 6O11a?

5. 3aiik CKJIalaeThCcsl 3 YOTUPHOX NMHUTaHb. Ha KOXHE MUTAHHS HABEACHO TPH
MOJIMBUX BIJMOBII, Cepell SKUX MOTPIOHO BUOpaTH OAHY NpaBWIbHY. SIKOWO €
WMOBIpHICTh TOTO, IO 3a METOAOM TIPOCTOTO BraJyBaHHS BIACTHCSA TPABWIHHO
BIMOBICTH OUJIBIIIE, HI’K HA ABa IIUTAHHI?

6. luckpeTHy BUIAIKOBY BEJIMUYUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X 0,5 1 X3 X4
P Py 0,3 0,4 0,1

3HanniTh X3, X4 1 Py, SKIIO

X3 <X4 1 BIOOMI MaTeMaTHUYHE
cnogiBanas M (X) =145 i mucnepcis D(X)=0,4725. Cxnanite QyHKIIIO PO3MOALTY
F(X) BumaakoBoi BeqUYMHU X Ta BU3HAUTE WMOBIPHICTH MOMAJaHHs Ii€] BUMAIKOBOT

BenmuuHM y ipoMixkok (0,5; 2].

7. X =0, X, =1, 8. X1 =-m, X, =0,
0, X <0, 0, X<—-ml2,
F(x) = i(—x2+4x), 0<x<a,  f(x)={bsin®x, -n/2<x<nu/2,
1, X > a. 0, X>m/2.

9. lnst craHmapTHOI HOPMAIBHO PO3MOJUICHOT BUTIAAKOBOT BEITUYMHU BU3HAUTE
HMOBIpHICTS ii Biy4eHHs B iHTepBan (—2;5).

10. IIBuakicTh BITPY 3a 00y B MEBHIM MICIIEBOCTI € BUMAJIKOBOIO BEIMYHHOIO,
MaTeMaTU4YHE CHOJIBaHHS K01 JOopiBHIOE 6 M/c. OLIHITH IMOBIPHICTH TOTO, IO B
HaNOMMK4y 100y MBHUIKICTH BITPY B 1L1i MicLieBOCTI Oy/1e He MeHIoo 3a 16 m/c.
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1. Ha xaptkax Hanmucano mudpu: «1», «2», «3», «b6», «7». ko € WUMOBIPHICTb
TOTO, II0 HaBMaHHS CKJIQJICHE 3a JOTMOMOTrOI0 IUX KapTOK YOTHPU3HAYHE YMCIIO Oyze
MapHUM YHCIIOM 1 TOYMHATUMETHCS 3 HenmapHoi 1udpu?

2. Ha nmingami AB 111 MOTOLMKJIICTA-TOHIIMKA € TPHU MEPENIKoId, WMOBIPHICTD
3YNMUHKM Ha KOXHIiM 3 HuUX gopiBHioe 0,1. IMOBipHICTH TOTO, MO BiJ MyHKTY B 10
KiHIIeBOro myHKTY C MOTOIUMKIICT mpoine Oe3 3ymuHkH, cTaHOBUTH 0,9. Busnaute
HMOBIpHICTB TOTO, 1m0 Ha aAutsaHIl AC He Oyze )KOTHOI 3yITHHKH.

3. HaBmanHsa oOpaHo nBa AoAaTHUX uuciaa X Ta Y, SKi HE MEPEBUIIYIOTH 2.
BusHauTe HMOBIpHICTB TOTrO, 0 YacTka Y/ X Oyze He GinbIuoro, Hik 2.

4. € Tpu ypHH: B 1-i1 3HAXOUTHCS I’ SITh OUTUX KyJb 1 TPU YOPHUX, B 2-i ypHi 10
OUIMX KyJb 1 I’ SITh YOPHUX, B 3-i — IIICTh OLIUX KYJIb 1 TPU YOPHUX. [3 HABMaHHS B35TO1
ypHU BUOpau HaBMaHHS OJHY KyJt0. BusHaute HMOBIpPHICTH TOTO, 1110 KYJIsl BUSIBUJIACS
YOPHOIO.

5. IMOBIpHICTh TIEpEBUTPATH HANAHOTO KpeauTy nopiBHioe 0,01 myisi KOXHOTO
mianpueMcTBa. Busnaute iiMoBIpHICTH TOrO, 110 3 400 miaAnpueMcTB niepeBUTpara Oyje
HE MEHII HIXX Y YOTUPHOX MIMPUEMCTBAX.

6. 3 ypHH, IO MICTUTh YOTUPU OLIUX 1 HIICTh YOPHHUX KyJib, HABMaHHS 1 0e€3
MOBEPHEHB JIICTAIOTH TPH KyJi. BU3HauTe 3aK0H PO3MOJILITY, MaTEMAaTUYHE CIIO/IIBAHHS 1
JUCIIEPCIIO KUIBKOCTI O1TMX KyJib Y BUOipi. CkiaagiTe QYHKIIIIO pO3MOALTY.

7. X, =25, X, =4, 8. X, =25, % =4,
0, X <1, 0, X <2,
2
F)=1t(x-1), 1<x<3  f()=1b6-5x+x%), 2<x<3
a 0, x> 3.
1 X > 3.

9. Jlis BHIAAKOBOI BEJIWYMHHU, PIBHOMIPHO poO3MoOiiieHoi Ha Bimpisky [5;10],
3HAUTH JHCHEpPCiI0 Ta WMOBIPHICTH TOTO, IO B KOXXHOMY 3 JIBOX HE3QJICKHUX
MOCJTIIOBHUX BUIPOOYBaHb BOHA HaOy 1€ 3HaYeHHs 3 iHTepBany (7;9).

10. Cepeanss 3MmiHa Kypcy akuiii OyAIBEJbHOI KOMIIaHIi MPOTITOM OJHUX
Oip>xkoBux TOpriB cTaHoBUTH 0,2%. OMiHITH IMOBIPHICTH TOrO, IO HAa HAHONMMKUMUX
TOprax Kypc 3MIHUThCS OibIle, HiX Ha 2%.
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1. JIBi 3HaiioMi IIOJWHU OMNMHWIUCH B uep3l 13 BocbMH o0ci0. Busnaure
HMOBIPHICTB TOTO, 110 MK HUMU OyJie TP OCOOH.

2. Hexaii 20 ex3ameHaIlliHMX OUIETIB MICTATh IO JBa NUTAHHSI, II0 HE
NOBTOPIOIOTECA. CTyIEeHT 3Ha€ BIAMOBIAI TIIbkU Ha 30 nmutaHs. BuzHaute MMOBIPHICTD
TOTO0, IO €K3aMeH OyJie CKJIaJeHUM, AKIIO AJs [bOr0 JOCTATHHO BIAMOBICTH Xo4ya O Ha
OJIHE ITHUTaHHA OlJIeTa.

3. Ha Bigpizky OA [0BXHHOIO | uucnoBoi oci OX HaBMaHHS TOCTABJCHI JBi
touku B 1 C 3 koopaunaramu X 1 Y BianoBigHo. BuzHaure AMOBIPHICTH TOTO, 1110

nowxuHa Biapizka BC € meHmoro 3a BiacTanb Big Toukun O 10 HAWOMMXK4YOi A0 HEl
TOYKH.

4.V MKy J€XHUTh BICIM HOBHX TEHICHMX M S4iB 1 YOTHpHU cTapux. [ns nepmioi
I'pY HaBMaHHs O0epyTh OJIMH M54, IKUH MICJIS TPU MOBEPTAIOTh B AUMK. 11 Apyroi rpu
OepyTh Ba M’s4i. SIKOI0 € HMOBIPHICTB TOTO, IO B APYTiid rpl M A4l Oy1yTh HOBUMHU?

5. Ha koxHi 100 OykB TEKCTy YKpaiHCbKOIO MOBOIO B cepeHbOMY mpurnajae 11
OyKB «0». fIKOI0 € MUMOBIPHICTB TOTO, 110 B TeKCTI 13 2 000 OykB OyKBa «0» TpamuTbCs
B1;1 200 1o 250 pa3iB?

6. luckpeTHy BUIIAJIKOBY BEJIMUUHY 3aJaHO PSIOM PO3IMOILITY:

X Xq 2 | -1 1 3Haimite Xy, Py, P3, AKmO BiIOMI

P 0,1 P, | P3 | 0,5 | marematnune  cnomiamns  M(X)=-05 i

aucniepcis  D(X)=2,45. Cxmagite (¢yHKIiO
po3noainy F(X) BumagkoBoi BeauunHW X Ta 3HAHTH WMOBIPHICTH MOMAJAaHHS ITi€l

BUI/IKOBOT BEJIMYMHU Y POMIXKOK [-2,5, —1].

1. Xl = O, X2 =1,5, 8. Xl :O, X2 20,25,
0, X <0, 0, X <0,
F(X): a(X2+2x), O<X£2, f(X): b(2X+1), 0<XS1/2,
1 x> 0, x>1/2.

9. PobitHuk oOcayroBye 10 BepcTaTiB, KOXKEH 3 AKUX MOXKE BUUTH 3 Jamy
MpOTSTroM 3MiHH 3 HMOBIpHicTIO 0,3. BuzHaute MOBIPHICTH TOTO, 1O 3 JaAy BHUIYTh
He OlUbllIe, HIX /J1Ba BEPCTATH.

10. ®imis 6anky obGcmyroBye B cepenuboMy 100 xmieHTIB 3a neHb. OIiHITH
IMOBIpHICTh TOTO, M0 TIeBHOro JHA Yy (umni ©OaHky OyayTh 0OOCIyXeHi:
1) menm sik 200 kitieHTiB; 2) HEe MeHIT HIXK 150 KITi€HTIB.
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1.V smuky nexatb KapTodku 3 mudpamu: «1», «2», «3», «d», «5», «6», «T», «8».
Kaptku BuiimMaioTh HaBMaHHS 1 PO3MIILYIOTh B MOPSAJKY MOSIBU. SIKOIO € HMOBIPHICTh
TOTO, 110 K(pa «1» 3’IBUTHCA NEPIIOT0, a Udpa «8» 0CTaHHBOIO?

2. Y marazun Hagiinoio 30 TeneBi30piB, I ATh 3 HUX MAlOTh IIPUXOBaHI JAehEKTH.
HaBMmanHs BigOHparoTh ABa TEIEBI30PH IS MEPEBIPKU. SIKOI0 € WMOBIPHICTH TOTO, L0
o0u/IBa TEIEBI30pU HE MAIOTh JIePEKTIB?

3. Ycepenuni kpyra HaBMaHHS TOCTaBJICHO TOUKYy. BuzHauTe WMOBIpHICTH TOTO,
10 111 TOYKA BUSBUTHCS BCEPEAMHI BITMCAHOTO B KOJIO MPABWJILHOTO MIECTUKYTHUKA.

4. Tpu mekapHi MiCTa BHUIOTOBJISIOTH MPOAYKIIIO, 3a0e3MeYyrodd MiICTO
xJ11000ynouHo0 Tpoaykiieto B mpomnopiii 2:3:5. Ilepma mnekapHst BupoOusie 30%
MPOJIYKIIii BUCOKOI sIKOCTI, ipyra — 40%, tpets — 60%. 1) Busnaure WMOBIpHICTh TOTO,
o npuadaHui xa1000ynouHMM BUPIO BUSBUTHCA BHUCOKOI sikocTi. 2) Ilpunbanuii
MPOJIYKT BHUSBHUBCSA BUCOKOI SKOCTI. Bu3zHaure WMOBIPHICTH TOro, IO M€l BHUPIO
BUT'OTOBJICHUW Ha JPYroMy XJ1I0OKOMOIHATI.

5. Jlo Mara3uny 3aiuio Tpoe MOKyMIliB. BusHautre MMOBIPHICTH TOTO, 10 X04a O
OJIVH 3 HUX 3I1MCHUTh MOKYIKY, SIKIIO WUMOBIPHICTh 3A1ICHUTH MOKYIKY JUIsl KOXKHOTO 3
HUX OJIHaKoBa 1 opiBHIOE (,3.

6. IligkupmaroTe Tpu MOHETH. Bu3HauTe 3aKOH pPO3MOALTY, MaTeMaTU4YHE
CIIOAIBaHHSA 1 JHUCHEPCII0 KIUIBKOCTI «repOiB», mo Bunaad. Ckiaaite (YHKIIIO

PO3MOILTY.
7. % =0, Xo =m/4, 8. Xy =—n/2, X, =n/8,
0, X<—m/2, 0, x <0,
F(x)=<05-(sinx+1), —-m/2<x<a, f(x)=<bcos2x, 0<x<m/4,
1, X > a. 0, X > ml/4.

9. ko0 € WMOBIPHICTH TOTO, IO B KOXHOMY 3 IIICThOX HE3AJICKHUX
BUNMPOOYBaHb BUIIAJIKOBA BEIWYMHA X , O[O0 Ma€ PIBHOMIPDHUN pO3MOAUI B IHTEpBaJl
[7;12], ve Buiine 3 intepBany (8;10)?

10. Enextpoctaniiiss obcmyroBye mepexy Ha 1 500 enextponamii, iMOBIPHICTH
BMHKAHHSI KOXKHO1 3 HUX BBeuepl cTtaHOBUTH 0,9. OIiHITH 32 TONOMOTOI HEPIBHOCTI
YeOuieBa WMOBIPHICTh TOTO, IO KIJIBKICTH JIaMII, YBIMKHEHUX B MEPEXY BBeUepi,
BIIPI3HAETHCS BiJl CBOIO MaTE€MaTUYHOTO CIIOJiBaHHS He Ouibine, HixX Ha 100 (3a
a0COJIFOTHOIO BEIMYMHOIO).
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1. CioBo «ioauHa» po3pi3ayii Ha OYKBH 1 NEepeMilllagd KapTKu. SIKow €
HMOBIPHICTh TOTO, IIO BUTSATHYTI YOTHPU KapTOYKH, PO3MIIICHI B PsA, YTBOPIOIOTH
CJIOBO «JIaHU»?

2. Bupi6 mepeBipsiOTh Ha CTaHAAPTHICTh. IMOBIPHICTH TOro, IO BHPIO
cTaHaapTHui, AopiBHioe 0,8. BuzHauTe WMOBIpHICTH TOTO, IO 3 JBOX MEPEBIPEHUX
BUPOOIB TIIBKU OJIUH € CTAaHAAPTHUM.

3. YV npsMOKyTHUKY 31 cTopoHamu 4 1 6 cM HaBMaHHS BUOpaiu TO4YKy. BuzHauTe
WMOBIPHICTh TOTO, MO BIJACTaHb BiA 1€l TOYKKM [0 HANUOIMKYIOI BEpITUHU
NPSIMOKYTHHKA HE TIEPEBUIILYE 2 CM.

4. V Mara3uH HaJXoJsATh FOJAWHHUKH 3 TPbOX 3aBO/IiB, BiamoBigHo 50%, 30% 1
20%. B mpoaykuii 1-ro 3aBony TouHo Hayth 70% roauHHMKIB, 2-T0 — 80% 1 3-r0 —
90%. Skor0 € IMOBIPHICTh TOTO, IO KYIUIEHUH TOJUHHUK 1TUME TOYHO?

5. ImoBipHIicTh BigMoBU eneMeHTa cTtaHoBHTH 0,001 1 He 3aJeXuTh BiJl CTaHy
IHIIUX eneMeHTIiB. BusHaute #MOBIpHICT, TOro, 1o 3 1000 Takux eleMeHTIB
B1JIMOBJISITh MEHII HIK JIBa €JIEMEHTHU.

6. luckpeTHy BUIAJIKOBY BEJIMUYUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X X1 Xo | 3 4 3HainiTe X1, Xp i Pg, AKmO X < Xp i

=) 03 | 01| p3 |025 BioMi MarematmuyHe crogiBanHs M (X) =26 i

muctiepcist  D(X)=1,315. Cxiuagite (QyHKIIiO
PO3MOILTY F(X) BUMAJKOBOI BeJIMUMHM X Ta 3HAUIITh IMOBIPHICTh MOMaJaHHS III€i

BUIIA/IKOBOT BEJIMYMHHU Y TIPOMIXKOK [2;4).

7. % =1, x, =e%% 8. X =2, X =9,
0 Xx<1 0, X <1,
) -_ ) b
F(x)=43Inx, l<x<a, f(x)= NS 1<x<09,
1, X > a. 0, X >0,

9. Jliamerp Jnerayli, BUTOTOBJICHOI B 1I€Xy, € BHIIQJKOBOI BEIMYMHOIO, IIIO
PO3MOiIcHA 32 HOpMaIbHUM 3aKkoHOM. Jucnepcis ii gmopiBaioe 0,0001, a maTeMaTnaHe
cogiBanHs — 4,5 mMm. Busnaute Mexi, B skux 3 iWMoOBipHicTIO 0,9545 3HaX0IUTHCS
JlaMeTp HaBMaHHsI B3SITO1 I€TaIl.

10. /loBkrHa neTaii € BUIAIKOBOI BenuunHOI. CepelHe 3HAYSHHS JTOBXKHHHU
nerami — 50 cM, a gucmepcis 1€l BUIATKOBOI BenuuyuHH jgopiBHIOE 0,1,
BukopuctoBytoun HepiBHICTH YeOuleBa, OIIHITH IMOBIPHICTb TOTO, IO JIOBKHUHA
HaBMaHHS B3STOI JeTajil BUSIBUTHCS B Mexkax Bijg 49,5 no 50,5 cwm.
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1. Timbku ONMH 3 TPHOX KIIIOUIB MIIXOAUTHh 10 JABeped. Busnaute WMOBIpHICTH
TOTO, 110 JOBEIETHCS MOMPOOYBATH BC1 KIJIIOU1 JUIsS TOTO, 00 BIAIMKHYTH IBEp1?

2. Y rpymni cneuianicTiB TPO€ €KOHOMICTIB 1 m’ATepo IOpHUCTIB. [ mepeBipku
poOOTH TIANPUEMCTBA HaBMAaHHS BIJOMPAIOTh YOTHUPHOX CIELIATICTIB. Ko €
HMOBIPHICTB TOTO, IO 1Sl TPYyTa CKIAIAETHCS 3 ABOX FOPUCTIB 1 IBOX €KOHOMICTIB?

3. HaBmaHnHs B34TO /Ba 10oAaTHI yucia X 1 Y, 1m0 He nepeBuIyoTh 1. Busznaure

HMOBIPHICTB TOTO, 110 100yTOK X - Y Oyzae He meHmuid, Hix 0,1.

4. IMOBIpHICTh OTPUMATH MPUOYTOK B FOCIOAAPCTBI B YPOKANHUN PIK CTAHOBUTH
0,6, a B HeBpoxkaiHuit pik — 0,2. YV neBHiN MICLEBOCTI UMOBIPHICTh BPOXKAMHOTO POKY
nopiBHtoe 0,7. SIko10 € HMOBIPHICTh OTPUMATH PUOYTOK HACTYITHOTO POKY?

5. Cratuctuudi gaHi cBig4yath npo Te, mo 0,3% macaxupiB 3ami3HIOIOTHCA /10
BIIMpaBiIeHHS T0i3/1a. Bu3HauTe #MOBIpHICTH TOro, 10 3 840 macaKupiB 3ami3HATHCS
TIBOE.

6. IMOBIpHICTh BJIy4Y€HHS B MIllIEHb Micias mepuioro noctpiny — 0,2 , micis
apyroro — 0,3 , tperboro — 0,7. BukoHaHo Tpu noctpiiav. BusHaure 3aKoH po3nofuty,
MaTeMaTU4YHE CIOAIBaHHA 1 JUCHEPCIl0 KUIBKOCTI BIy4eHb B MilleHb. CKIIaIITh
¢dbyHKIiI0 po3noainy. BuzHauTre WMOBIPHICTH TOTO, IIO KUIBKICTh BIyY€Hb HE MEHIIE
TPBHOX.

1. X1:O;X2:\/§, 8. X1:O,X2:2,
0, X< -1, 0, X < -1,
F(x) = a(725+2-arctg xj, —-1<x<1, f(x)= b(X+1)2, —1<x<3,
1 X>1. 0, X>3.

9. BunankoBa BenuunHa X MIANOPSIKOBaHA HOPMAIBLHOMY 3aKOHY PO3MOJLITY 3
MareMatnyHuM crnonaiBaHHsM 30 1 aucnepciero 100. BusHaure WMOBIpHICTH TOTO, IO
3HAYEHHS BUMAKOBOI BEJIMYMHU 3HAXOAUTHCA B iHTepBaii (10; 50).

10. 3a wac t BukopucTOoByIOTH Aas podotu 600 mpumamis. Koxken mpuman mMae
HaiiHicTh 0,98 1 BUXOAUTH 3 JIaAy HE3aleKHO Bif iHImMX. OLiHITE 32 JOMOMOTOIO
TeopemMu bepHyIIi KMOBIPHICTH TOTO, 10 YaCTKA HAMIWHUX MPUIAJIIB BIIPI3HIETHCS B1J
0,98 me 611 HiX Ha 0,1 (32 a0COTIOTHOIO BETUIHHOIO).
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1. HaBmanns B3situii TenedoHHMI HOMEpP CKJIalaeThecs 3 cemu Iudp. SAkoio €
HMOBIPHICTB TOTO, 1110 B HhOMY BC1 Iudpu: a) pi3Hi; 0) oaHakoBi; B) HenapHi? Bigomo,
10 HOMep TenedOoHY HE TOYMHAETHCA 3 HU(PH KHYIIbY.

2.V maptii geraneil 12 crangapTHUX BUPOOIB 1 Tpu HecTaHAapTHUX. [I'gTh
AeTaneii, BUOpaHUX HaBMaHHS, NMEPEBIPAIOTh Ha BIANOBIAHICTH CTaHApTy. BusHaute
HMOBIPHICTB TOTO, 110 CEpe]l HUX HE BUSIBUTHCS HECTAHAPTHHX.

3. Ha sigpisky [—1;3] naBmamns BuGpano nsa umcia X Ta Y. Skowo €

HMOBIPHICTB TOTO, III0 CyMa IIUX YUCE MEHIIA 3a 3, a pi3HUIl MEHIIA, HiXK 27

4. V nexy mpairoe aBa CTaHKU 3 BUTOTOBIEHHs neTtaneld. [IpoaykTuBHICTH 1-TO
CTaHKa BTpUYl OUIbINA 32 MPOAYKTHUBHICTH 2-TO. IMOBiIpHICTH Opaky /s 1-ro cranka
nopiBHIO€ 3%, mia 2-ro — 2%. ko € UMOBIPHICTh TOTO, 1110 HABMAHHS B3sITa JCTalb
BUSIBUTHCSL OPaKOBAHOO?

5. SIkor0 € UMOBIPHICTH TOTO, IO 332 TPUPA30BOTO IMiAKUAAHHS TPATIBHOIO KyOHKa
’KOJIHOTO pa3y He BUMNAJE TPhOX OYOK?

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUYUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X -6 -4 X3 -1 3Hainite X3, Po, Py, AKIO

P 0,1 Po 0,2 P4 BIIOM1 MAaTeMaTH4YHE CIIOIBaHHS

M(X)=-2,9 i JTUcTepcis
D(X)=2,69. Cknanite ¢ynkuirco posmominy F(X) BumagkoBoi Beamuued X Ta

BH3HAUTE HMOBIPHICTh MOMAaHHSI i€ BUITAIKOBOT BEIMYMHH Yy MPOMiXKOK [—4, —1).

7. X =2, Xo =8, 8. x=-1, X, =1,
0, x <1, 0, X <0,
F(x)=<a(®/x-1), 1<x<8, F(x)= zb x>0
1, X > 8. X" +1

9. Ha 3aBon nHamiiinuia maptis Aetaneit B kiibkocTi 1 000 mr. IMOBipHICTH TOTO,
10 OJ[HA JICTaJIb BUSBUTHCSA OpakoBaHO, cTaHOBUTH (0,001. fkor0 € HMOBIpHICTH TOTO,
10 cepenl aerajei Oyae m’siTh OpakoBaHUX?

10. IMOBIpHICTP BYACHOTO BHKOHAHHS PEMOHTHHX poOIT Opuragamu Ha
OyniBHuLTBl ctaHoBUTH (,7. 3a momomororo TeopemMu bepHymli OLIHITH IMOBIPHICTb
TOTO, 10 YaCTHUHA OpuTaI, 0 BUKOHATIHN poOoTy BuacHO 3 2 000 Opura, 3HaXOAUTHCS B
Mexkax Big 0,66 mo 0,74.
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1. 3a KpyrJIMM CTOJIOM JOBIIBHO CLIM JBO€ YOJOBIKIB 1 JBi >KiHKHA. Busnaute
HMOBIPHICTB TOTO, 11O MPH IbOMY YOJIOBIKH OyIyTh YEPIyBaTHUCS 3 )KIHKAMH.

2. IMOBIipHICTh ypa)K€HHSI MIIICHI MEPIIUM CTpiiblieM JopiBHIoE 0,8, Apyrum —
0,6. Buznaute WMOBIPHOCTI TaKuX IMOAIN: a) MIIIEHb ypakeHa JABOMa BIYyUYCHHSIMU; O)
MIIIEHb Ypa)KeHa OJJHUM MOCTPLJIOM; B) MILIICHb HE BPAXKEHO.

3. YcepeauHy kBajapara MOCTaBiICHO TOYKY. Bu3HauTe HMOBIPHICTH TOTO, IIO IS
TOYKA BUSBUTHCS BCEPEAMHI KPYyra, BIIMCAHOTO B KBaApaT.

4. I3 10 cTpinbIiB m’ATh BAy4YeHb B MilleHb 3 ¥moBipuicTio 0,8, Tpu — 3
nMoBipHicTio 0,6, 1Ba — 3 MiMoBIpHICTIO 0,7. BU3HauTe HMOBIPHICTH TOTO, III0 HABMaHHS
BUOpaHUIl CTpUIELb B MIILIEHb HE BITyUYUB.

5. ImoBipHicTh mosiBM moaii A B koxkHoMy 3 100 He3anexHUX BUIPOOYBaHb
nopiBHioe 0,8. Bu3Haute WUMOBIPHICTh TOTO, IO KUIBKICTh M mosIB o1 A 3a70BOJIbHSIE
nepisnicts 80 <M <90,

6. IMOBIpHICTH BIIydeHHS M’sl4eéM B KOp3uHy AopiBHioe 0,6. Bu3HauTe 3aKoH
pPO3MOMLTYy, MaTeMaTH4HE CIOJIBaHHS 1 JMUCIEPCII0 KIUIBKOCTI MOMajaHb M’SYeM B
KOP3UHY Micas ABOX KUAKIB. CKIaIITh PYHKIIIO PO3MOALTY.

7. X =0, X, =0,5, 8. X, =05, X, =15,
0, X <0, 0, X <1,
F(x)= —x%+2x, 0<x<a, f(x)=<b(2x-1), 1<x<2,
1, X>a. 0, X> 2.

9. BunagkoBa BenmmumHa X pO3MOJUICHA 332 HOPMAILHUM  3aKOHOM.
MaremaTudHe CHOMIBaHHS 1 CEpeIHE KBaapaTUYHE BIIXWICHHS I[1€1 BEJIUYUHH
BIAMOBIHO A0piBHIOWOTH 0 1 2. BU3HauTe MMOBIPHICTH TOTO, 10 BUIAJIKOBA BEJIWYHHA
X HaOyje 3HaYCHb, 1110 HalleXkaTh iHTepBany (—2;3).

10. Ilpmman ckimamaeTbes 3 15 He3aleXHHX eleMeHTIB. IMOBIpHICTH BiAMOBHU
KOKHOTro enemeHTa 3a 4dac t gopiBHioe 0,05. 3a momomororo HepiBHOCTI YeOuieBa
OIIIHITH IMOBIPHICTB TOT'0, III0 A0COJIFOTHA BEJIWYMHA PI3HUIN MK KUIBKICTIO €JICMEHTIB,
10 BIAMOBWJIH, 1 CEPEIHBOIO KIIBKICTIO (MATEMAaTUYHUM CIOJIIBAHHSAM) BiJIMOB 3a 4ac t
BHSBHUTHCS: a) MCHIIIOIO, HIXK JIBa; 0) HE MEHIIIOIO, HIXK JIBI.
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1. 3 15 notepeiinux O17€TIB BUTPAITHUMH € YOTUPH. SIKOIO € MMOBIPHICTH TOTO,
110 cepe/l IIECTH O1ETIB, B3ATUX HaBMaHHS, Oy/i¢ JBa BUTPAITHUX ?

2. IMOBIpHICTH BIy4YEHHS B IUIh IICIS KOXKHOTO MOCTpUTy 1-M CTpiiblieMm
nopiBHtoe 0,6, a 2-m cTpiiabiieM — 0,7. CTpiablil BUCTPIIMIM B LIUIb 1O JiBa pa3u. SKkoro €
HMOBIPHICTB TOTO, IO 1-# cTpiyelb BIYYUTH B IJIb TIIBKU OJUH pa3, a 2-ii o0uaBa pa3u
MIPOMAXHETHCA?

3. ¥V mpaBuUibHOMY IIECTUKYTHHUKY 31 CTOPOHOIO A HaBMaHHsS BUOpPAaHO TOUKY.
Busnaure WMOBIpHICTH TOTO, IIO BiJICTaHb BiJ Il€] TOYKU OO0 HAMOIMKYOI BEPIIUHU
IIeCTHKYTHMKA He nepepumtye a/ 2.

4. Ha excnepTu3y HaAllIUIA TPOEKTH BiJ TPhOX HAYKOBO-IOCHIIHUX THCTUTYTIB.
IMOBIpHICTB TOTO, 1110 TPOEKT MEPIIOTO THCTUTYTY JICTaHE MO3UTUBHY OIIIHKY JOPIBHIOE
0,8, npyroro — 0,6, Tpetroro — 0,9. Jlyist ekcnepTU3u BUOpaiy HaBMaHHS TUIBKU OJIUH
poekT. BiH JicTaB MO3UTHBHY OLIHKY. SIKOIO € WMOBIPHICTh TOTO, IO 1€ OYyB MPOEKT
MEePIIOTO IHCTUTYTY?

5. IMOBIpHICTh OJly>KaHHSI XBOPOT'O B pe3yJIbTaTi 3aCTOCYBAHHS HOBOTO CIIOCOOY
nikyBaHHs JopiBHIOe 0,8. BusHaute WMOBIpHICTH Toro, mo 31 100 xBopux onayxae 75
oci0?

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X | X | -3] -2 Xy 3HalmiTh X, X4 1 P3, AKIO Xq < X4 1 Bigomi

P | 02| P3| 04 | 015 | maremarnune cnoxiBanus M(X)=-2,2 i nucnepcis

D(X)=2,36. Cxuaznite ¢yHkmiro posmoainy F(X)
BUMAJKOBOI BEJIMYMHU X Ta BHU3HAUTE HMOBIPHICTh TMOMAJaHHS I[1€] BUMAIKOBOL

BEIMYUHHM y TpoMixkok (—3;1,5].

7. X% =15, X, =3, 8. X, =5n/6, X, =m,
0, X <1, 0, X <3nl/4,
F(X)= 1/8-(X—l)3, 1<x<a, f(x)=<bsin2x, 3n/4<x<m,
0, X > .
1, X > a.

9. 'V BupoOHUIITBI OyIiBeNbHOI IETJIM WMOBIPHICTh TIOSIBU  OJTHOTO
HecTaHaapTHOro BUpoOy craHoBUTH 0,01. SIkoro € WMOBIpHICTH TOTO, 1110 B TapTii 31 100
LErJIMH /1Bl Oy1yTh HECTaHIAPTHUMU?

10. OuiHITh IMOBIPHICTH TOTO, IO BIIXWJICHHS JOBUIbHOI BUIIAQJKOBOI BETUYUHU
BiJ ii MaTeMaTUYHOTO CHOJIBaHHs Oy/ae HE OUIBIIMM 3a JIBa CEPeAHIX KBaIpaTHUYHUX
BIIXWJIEHHS (32 a0COJIIOTHOIO BEJIMYUHOIO).
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1. B auuky nexarb KapToukH 3 HUppaMu: «1», «2», «3», «4», «5», «b», «I», «8»,
«9», K1 BUMMaIOTh HaBMaHHS 1 PO3MIIIYIOTh B TMOPSJIKY IMOsBH. SIKOI0 € WMOBIPHICTD
TOTO, 0 MUPpU «1», «2», «3» BUABIATHCSA MOPA] B TaKild MOCIIJOBHOCTI, HE3aJIEKHO
B1JT MICIISl iX PO3MIIIEHHS?

2. IlpubGop MicTUTH JABa €JIEMEHTH, LI0 MPAIIOIOTh HE3aJeKHO. [MOBIPHICTH
BIJIMOB IIUX €JIEMEHTIB BianmoBigHo gopiBHIoe 0,1 1 0,2. BuzHaure iMOBIpHICTh BIAMOBHU
npuiiaay, SKIo Uil IIbOTo TOCTaTHRO, 0O BIJIMOBUB X04a O OJIUH €JIEMEHT?

3. JloBuibHO oOuparoThesa umcia X Ta Y B mpomixky Big 0 mo 10. Skoro €

HMOBIpHICTB TOTO, 110 Y > X2 [2-17

4. Jlo TOpProBOoro miANpuUeEMCTBA HAAXOASATh OJHOTHUIIHI BUPOOU 3 TphOX (PipM-
BUpOOHUKIB: 30% — 3 mepmioi, 50% — 3 apyroi, 20% — 3 TpeThoi. Cepen BUpoOiB nepIioi
¢bipmu  80%, apyroi — 90%, Tperroi 70%  mepuIOCOPTHUX  BUPOOIB.
a) Kymieno oaun Bupi®. BuszHauTe WMOBIPHICTH TOTO, IO BIH MEPIIOCOPTHUM.
0) Kymnenuii Bupi0 BUSBUBCS HE MEPIIOCOPTHUM. BU3HauTe WMOBIPHICTH TOTO, IO BiH
BUT'OTOBJICHUN TPETHOIO (P1PMOIO.

5. o #imoBIpHiIIIe: BUMAAE TPU pa3u «repOo» MICHs YOTUPHOX MIAKUIAHb MOHETH
YU BUIAJIC 11’ SITh pa3iB «repo» Micyisi BOCbMHU IMiAKUaHb MOHETH?

6. Ha nuisxy pyxy aBTOMOOLIS YOTUPH CBITIOHOPHU, KOXKEH 3 SKUX J03BOJIIE 200
3a0opoHsie pyx 3 HMoBipHicTIO 0,6. 3HaiAITF 3aKOH PO3MOALTY, MaTEeMaTHYHE
CIOJIIBaHHS 1 JUCHEPCII0 KIUTBKOCTI CBITIO(OPIB, SIKI aBTOMOOLIP MUHYB /10 MEPIIOi
3yNUHKU. Bu3HauTe HNMOBIPHICTH TOTO, IO KIJIBKICTh CBITIOQOPIB, SIKI aBTOMOOLIb
npoixaB 0e3 3ynuHKH, Oyjie He MEHIIIOI0, HIXK JBa.

7. % =0,%x,=2, 8. X =2,X%X=4,
0, X <0, 0, Xx<-1
F(x)={ax?, 0<x<3 f(x)= L —1<x<3,
b+

9. Ha Bimpi3ky [2;10] HaBMaHHs BKa3yloOTh TOUKY. SIKOIO € HMOBIPHICTh TOTO, IO
151 TOYKa BUSBUTHCS B IIpaBiil MOJIOBUHI Bijpi3Ka?

10. IMocnimoBHo 3’emnano 100 pe3uctopiB, KOKHUN 3 sikux mae omip 20 Om 3
cepeaHiM KBaApaTHYHUM BigxuwieHHsM +3 Owm. OmiHITE IMOBIPHICTH TOTO, IIO
3arajibHUM OMip TaKoi CXeMU MICTUTUMEThCS B Mexkax Big 1 950 1o 2 050 Om.
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1. ¥V xonBepri 3HaxoauThes 10 GoTokapToK, cepes sIKUX OJHA PO3IIYKyeTbes. I3
KOHBEpPTa HaBMaHHA JICTAd TPU KapTKU. SIKOIO € WMOBIPHICTH TOTO, IO CEpel HUX
BUSIBUTHLCS TTOTPiOHA?

2. IMOBIpHICTH BIYyYEHHS B IIJIb MEPIIUM CTPLIbIEM JopiBHIOE 0,6, npyrum — 0,5,
a tpetiM — 0,7. CTpiuIblll BUKOHAIA TI0 OAHOMY HOCTpLIy. SIKOI0 € WMOBIPHICTH X04a 0
OJTHOTO BITyYCHHS B I1JIb?

3. HaBmanus oOpaHo aBa HeBia €MHI yuciaa X 1 Y, 110 3aI0BOJIBHSIOTH YMOBI

X+ Yy <1. fxoro € WMOBIpHICTH TOro, IO CyMa KBaparTiB X2 + y2 He OUIbIla, HIXK
0,257

4. TloBigoOMJIEHHSI MOXHA TIEpelaTh JTUCTOM, TeaedOoHOM 1 (GaKcoM 3 OJJHAKOBOIO
WMOBIpHICTIO. IMOBIpHICTH TOTO, IO TMOBIJOMJICHHS JiHAe 10 ajpecarta KOXHUM 3
Ha3BaHMX CIOCOOIB CTaHOBUTH BiAMOBIAHO PiBHI 0,7; 0,6 1 0,9. a) ko0 € UMOBIPHICTD
oTpuMmaHHs mnoBigomiieHHsA? ©0) IloBimomneHnHs anpecatroM oTpuMmane. Busnaure
HWMOBIPHICTB TOTO, III0 BOHO MEPEIaHo 1o (akcy.

5. IMoBipHicTH MPo0OOI0 KOHJIEHCATOpa Mia 4yac BuUNpoOyBaHb nopiBHIoe 0,01.
koo € WHMOBIpHICTH TOro, mE 3-moMixk 100 KOHJEHCATOpIB HE BUTPUMAIOTH
BUNPOOYBaHHS OUTbII HIXK J1Ba?

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

3HAUOITE X3, , , SKIIO B1OAOMI MaTeMaTH4HE
X |-05| 1] 2] x AT X3, P2, P4, AKIO BIA

cnogiBanuts M(X)=0,85 1 mumcmepcis D(X)=17025.

P pl 0302 p4 Ckianite (bYHKHiIO p03no)1iﬂy F(X) BUII4JIKOBO1 BEJIMYMHU

X Ta BU3HA4YTE WMOBIPHICTH MOMAJAHHS I[i€] BUITAKOBOI BEJIMUYUHH y TPOMIXKOK [2, 4) .

7. X1 =5, Xo =10, 8. x1=1, Xp =2,
0, x <5, 0, x<1,
F(x)=4(1/5)-(x-5), 5<x<a, f(x)=4{b/x, l<x<e?
1, X > a. 0, X > @2,

9. Cepenniit yac 6e3BimMOBHOI poboTn mpuiaxy — 80 roxa. Beaxkarouw, mo yac
0€3BIIMOBHOI pOOOTH MpHUJIaAy Ma€ MOKA3HUKOBUN 3aKOH PO3MOALTY, BHU3HAUTE: a)
HIUTBHICTB Ta (PYHKI[II0 po3noity; 0) KMOBIPHICTh TOTO, 110 mpoTtsiroM 100 roa mpunaz
HE BUUJIE 3 JaLy.

10. 3ampaBnenns mitaka norpedye 4,7+05 1 mampHOro. OIiHITH IMOBIPHICTH

TOTr0, IO I 3ampasieHHs 30 miTakiB 3HaA00UTHCS Bix 136 10 146 T majabHOTO.
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1. [’siTU3HAaYHE YMCIIO YTBOPEHE 32 JOMOMOTOI0 NMEPECTAHOBKHU 11’ SITH LUDDP «4»,
«@», «4», «3», «3». BuzHauTre WMOBIPHICTh TOTO, IO BCl «TPIAKH» CTOSTH MOPS, 3a
YMOBH, 1110 OTPUMaHE YKCIIO — MapHe.

2. BinOyBaeThcs cTpiipba Mo MilleHl TppoMa CHapsiiaMu. IMOBIPHICTh BITy4€HHS
MICJIsl IEPUIOro MOCTPily cTaHOBUTH 0,8, a Miciig KOXKHOTO HACTYITHOTO 3MEHIIY€ETHCS B
7IBa pa3u MOPIBHSIHO 3 ToTepeHiM. Bu3HauTe MMOBIPHICTB TOTO, IO Oy/I€ TIIBKUA OJIUH
IpoMax.

3. YV pIiBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK 31 CTOPOHOIO A BhHcaHe kono. HaBmanHs
MOCTAaBJICHO TOYKY. Bu3HauTe HMOBIPHICTh BIYYEHHS B YAaCTUHY TPUKYTHHKA, IO HE
HAJIEXKUTh KOITY.

4. IMOBIpHICTh BIIyYEHHSI MICJI KOXKHOTO TOCTPUTY [JIsl TPbOX CTPUIbLIB
CTaHOBUTH BifmnoBiguo 1/3, 3/4, 2/3. SIkoro € WMOBIPHICTbD, 110 HABMAHHS BHOpaHHIA
CTpiJiellb OJMH pa3 BUCTPLUIUB 1 MPOMaXHYBCS?

5. Busnaute WMOBIpHICTH TOro, 1o ceped 100 BUMAIKOBUX MEPEXOKUX
BUSIBUTHCA 40 KIHOK (IIPUITYCKAETHCS, IO YUCEIBHICTh JKIHOK 1 YOJIOBIKIB B MICTI
OJTHAKOBA).

6. PoGiTHUK 00CIIyrOBY€ Tpu BepcTaTu. IMOBIPHICTH TOTO, IO MPOTITOM TOJUHU
NepIIMii CTAaHOK He TMoTpedyBaTuMe peryioBaHHs, mopiBHioe 0,85 , mpyrmit — 0,6,
tpetit — 0,4. BusHaure 3akoH pO3MOJLTYy, MaTéMaTU4YHE CHOJIBaHHSI 1 TUCIEPCIIO
KUTBKOCTI CTAaHKIB, 1110 HE TOTPEOYIOTh peryitoBaHHs. CKIaiTh GYyHKIIIIO PO3MOILITY.

1. Xl:O’XZ :x/é, 8. Xl:—3,X2 :—1,
0, X <1, 0, X <-4,

F(x)={a- g—arcsin)z(, 1<x<2, f(x)=4b, —-4<x<-2,
1, X> 2. 0, X>—2.

9. BunaakoBa BenuunHa X Ma€ HOPMaJbHUI pO3MOJIT 3 MaTEeMaTUYHUM
cnoniBaHHsAM a = 25. ImoBipHicTh nomnaganus X B iHTepBai (10; 15) cranoButs 0,09.
Busnaure fimoBipHicTh omagands X B inTepBai (35; 40).

10. IMOBIpHICTH BYACHO CKJAaCTH CTYJIEHTOM BcCl ek3ameHu mnopiBHoe 0,7. 3a
JIOTIOMOTOI0 HepiBHOCTI YeOwuiieBa OIIHITH IMOBIPHICTH TOro, 1o 4actka 3 2 000
CTYJICHTIB, SIKi CKJIaJIM BCl €K3aMEHU BYaCHO, 3HAXOAUTHCS B Mexax Big 0,66 o 0,74.
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1. I3 xonoau 3 36 KapT HaBMaHHS BUTATYIOTh YOTUPH KapTHu. SKOI0 € IMOBIPHICTh
TOTO, 110 BC1 BOHU Pi3HO1 MacTi?
2. IMOBIpHICTh Bpa)KE€HHS IIIJIl MICJIS OJHOTO TOCTPLTY 1-TO CTPIIbIA JTOPIBHIOE
0,6, a mia 2-ro — 0,8. Ilepmmit crpijens 3poOUB TpU IMOCTPLIU, a JAPYTHMM — JBa
nocTpii. BusHauTe IMOBIPHICTH TOTO, 1110 LILJIb HE Oy/e BpaXkeHa.

3. B pom06 3i cTopoHOIO @ i KyToM Ipu BepmmHi ocHoBM 60° BIHcaHe KOJIO.
HaBMaHHs mocTaBiieHO TOUKy. Bu3HauTe HMOBIpHICTH MOMa aHHS TOYKH B KOJIO.

4. Tpu aBTOMaTH IITAaMIYIOTh OJHAKOBI JeTaji, SKI HAaAXOAATh Ha CIUJIbHUM
KoHBeep. IIPOAYKTHBHICT aBTOMATiB CIiBBiZHOCHTbCS sK 2:3:5. FIMoipHOCTI
BUTOTOBJICHHS OpakoBaHOI JeTaji aBToMaramu JopiBHIOe Biamosimro 0,05; 0,1; 0,2.
Busznaute WMOBIPHICTH TOTO, 110 HaBMaHHS B35Ta 3 KOHBEEpA JIETallb BUSBUTHCS HE
OpaKoBaHOIO.

5. IMOBipHICTH BuUTpally 1o oJHOMY Outery jotepei nmopiBHioe 0,1. Skowo €
HWMOBIPHICTb TOTO, 1110 3 IIECTH OUIETIB BUTpae xo4ya O oauH?

6. JluckpeTHy BUNIQJAKOBY BEJIMUMHY 33JJaHO PSIOM PO3MOILTY:
X 2 X9 3,5 Xy 3HaumTh X9, X4 1 P3, KO Xp < Xy

P 0,3 0,1 P3 0,25 | 1  BiOMe  MareMaTW4HE  CIOJIBaHHS
M(X)=33 i gucnmepcis D(X)=1335.
Cxianith ¢yHKIII0 po3noaiay F(X) BUmagKoBOi BEIMYMHM X Ta BH3HAYTE MOBIPHICTH

TIOTIaIaHHS 11i€1 BUIMAAKOBOT BEIMYMHU Y IPOMIXKOK [3; 4].

7. Xy =—7l4, X, =1/3, 8. X =1, X, =3,
0, X <0, 0, X <0,
F(x)=405-(1—cosx), O<x<a, f(x)=4b-3x-x3), 0<x<2,
1, X > a. 0, X> 2.

9. HopManpsHO po3mnojiijieHa BUTIAJKOBA BEIMUMHA MA€E TaKy (PYHKIIIIO PO3MOLTY:
F(X)=05+0,5-d(x—1). 3 sixoro intepBany — (2; 3) uu (3; 5) — BoHa HaOy/1e 3HAYCHHS
3 OUIBIIIOI0 UMOBIPHICTIO?

10. Ckinpku TpeOa BHKOHATH HE3AJICKHUX PIBHOTOYHUX BUMIPIOBAHb JaHOI
BENIMYMHU, 100 3 WMOBIpHICTIO, He MeHmow 3a 0,9, rapaHTyBaTH BiIXUJICHHS
cepeHbOT0 apu(PMETUYHOIO IIUX BUMIPIOBAHb BiJl ICTHHHOTO 3HAYCHHS BEJIMYUHU, HE
OUIbII HIK HAa OAMHUINO (32 a0CONIOTHOIO BETUYHMHOIO), SKIIO CEPEIHE KBAJIpaTUUHE
BIIXUJICHHS KOKHOTO 3 BUMIPIOBaHb HE TIEPEBUIILYE YOTUPHOX ?
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1. V rpyni 12 cryaedTiB. [3 HUX Ha «BIIMIHHO» BCTHTAIOTh 3 MaTE€MAaTHKH
YETBEPO CTYJEHTIB, HAa OINHKY «JI00Ope» — TPOE€ CTYIEHTIB, «3aJI0BUIBHO» — II'SITEPO
ctyneHTiB. HaBManHs BUOMPAIOTh YOTUPHOX CTYACHTIB. SIKOIO € MMOBIPHICThH TOTO, IO
cepell HUX JIBOE «BIJIMIHHUKIBY 1 JIBOE «XOPOIIUCTIBY.

2. IMOBIpHICTh BIy4YEeHHsS B LIUIb MICIS 3alMy 3 ABOX rapmar craHoButh 0,88.
Busnaute IMOBIPHICTD YpaXKE€HHS i1l MICIsA 0JHOTO MOCTPUTY APYrol0 rapMaToro, SKIIO
JUISL TIEPIIIOi rapMaTH 1isi KMOBIPHICTH J1opiBHIOE (,8.

3. YV npsMOKYTHHKY 31 cTOpoHam# 4 1 8§ cM HaBMaHHS BHOpaHO TOUYKy. OIMiHITH
IMOBIPHICTB TOTO, IO BiJICTAHb BiJI I[1€1 TOUKHU JI0 HAHOIMKYIO1 CTOPOHH MPSIMOKYTHUKA
€ HE MEHIIOIO 3a | cMm.

4. Ha ¢abpuriii nepiia MamuHa Bupoosisie 25% Bcix Bupo0OiB, apyra — 35%, Tpets
—40%. B nux Bupobax Opak cTaHOBUTH BiAMOBIIHO 5%, 4% 12 %. SIk010 € HMOBIPHICTh
TOTO, II0: a) HaBMaHHs BUOpaHuil BUpIO OpaxoBaHuii? O) B3sTUN OpaxoBaHUU BHUPIO
BUT'OTOBJICHO Ha JPYT1id MaluH1?

5. Bigomo, mo B cepeaHboMy 5% CTYIEHTIB HOCATh OKYyJISIpH. Ko €
HMOBIpHICTB TOTO, O 3 200 CTYJAEHTIB, Kl CUJATh B ayIUTOPii, HE MEHILE HIXK I SITEPO
HOCSITh OKYJIApU?

6. Ctpinenp BUKOHYE IO MIIIEH] TPU NOCTPLIU. IMOBIPHICTh BIy4YE€HHS B MIIIEHb
MiCTsi KOXKHOTO ToCTpiny gopiBHioe 0,4. BuszHauTe 3aKOH pO3MOALTY, MaTeMaTHYHE
CIIOAIBaHHS 1 AUCTIEPCIIO KUTBKOCTI BIy4eHb B MillleHb. CKIaAiTh (YHKI[IIO PO3MOILITY.

7. X =7n/6, X, =3n/4, 8. x=m/6, X, =7/2,
0, X<ml2, 0, X <0,
F(x)=<acosx, m/2<x<m, f(x)=<bsin3x, 0<x<=w/3
1, X > T 0, x>m/3.

9. BunaakoBa BenuunHa X PO3MOJAUICHA 32 HOPMAJIbHUM 3aKOHOM 3 HYJbOBHM
MaTeMaTUYHUM CHOJIBaHHSM. IMOBIPHICTh MOMaJaHHA I[i€l BUMAJAKOBOI BEIMYMHU Ha
Bi/pi30K [-1; 1] mopiHtoe 0,5. 3HANAITH NIIIBHICTH Ta GYHKINIO PO3MOALTY BUITAKOBOL
BeJIUYUHHU X .

10. I3 mapTii 31 100 SmmKIB IErIM B3SUIM 1O OJHIN HETIMHI 3 KOXKHOIO SIUKA 1
BUMIpSUIM iX MOBXKUHU. OLIHITH IMOBIPHICTH TOTO, IO OOYMCIIEHA 33 JaHUMH BUOIPKU
CepelHs JOBXKHUHA IIETIIN BIAPI3HAETHCA Bl CEpeAHBOI JOBXHUHHM IIETJIA B YCii MapTii He
Oinpme, HiK Ha 0,3 MM, SKIIO BIJJOMO, IO CEPEIHE KBAJAPATUYHE BIIXUICHHS
BUMIpIOBaHHA He niepeBunrye 0,8 M.
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1. ABTOOYC, B IKOMY i€ I1’IT€pPO MacaXupiB, MOBUHEH 3POOUTH BICIM 3YHMHHOK.
Busznaute IMOBIpHICTB TOTO, IO BC1 MACAKUPU BUNUYTh HA PI3HUX 3YIUHKAX.

2. JlocTaTHROIO YMOBOIO CKJIaJaHHS KOJOKBIYMY € BiAMOBiAb X04a O Ha ojae 3
JIBOX TUTaHb, 3alpONOHOBaHUX BHKiIanadyeM. CTyJeHT He 3Ha€ BIJNOBiJIEd Ha BiCiM
nuTaHb 13 THX 40, sKi MOXYyTb OyTH 3alporoOHOBaHi. SIKOI0 € MMOBIPHICTH CKJIACTH
KOJIOKB1yM?

3. Crpwkensp goBkHMHOKO | po3mamanun B HaBMaHHS BHOpaHii TOYI[l Ha JBi
JacTHHU. SIKOIO € HMOBIPHICTB TOTO, IO JJOB)KHHA MEHIIIOI YaCTHHH He niepepuirye /3.

4. Ha 3aBoji, /i€ BUTOTOBJISIIOTH OOJITH, Tiepiiia MamuHa BupoOisie 20%, npyra —
30%, tpeta — 50% Bcix BUpoOiB. B ix nmpoaykiii Opak cTaHOBUTH BIANOBIIHO 3%, 4% 1
2%. SIkor0 € MIMOBIPHICTH TOTO, IO BUIAJIKOBO BUOpaHuit 601T Mae nedext?

5. I'panbHuii kyOuk nigkunaTs 320 pasziB. SKow € HIMOBIPHICT TOTO, IO LHU(pa
«5» npu uboMy Bunajie He MeHI HiX 70 1 He Oubie 3a 80 pa3iB?

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X 0,1 1 2

3Hanaite P, Pp, P3, AKIIO BiIOMI MaTEMAaTHYHE
P P ) P3 cnomgiBanuss M (X) =123 i mucrepcis D(X)=0,6901.

Cknanite Qyskuiro posmominy F(X) Bumagkosoi Benmumnm X Ta BH3HAuTe

HMOBIpPHICTb MOMAIaHHS Ii€] BUMAAKOBOI BeinurHU y ipomikok (0,1].

7. =6, X, =7, 8. X=0, X =2,

0, X <4, 0, X <0,
F(x)=40,25-(x—4), 4<x<a, f(x)=<b/x, 0<x<4,

1, X > a. 0, X>4.

9. HenepepBHy BHITaIKOBY BEIMYMHY PO3MOALICHO 32 TOKa3HUKOBUM PO3IOALIIOM
3 mapametrpom A =0,4. BuzHaure HMOBIpHICTH TTONAIaHHS 111€1 BUIMTAIKOBOT BEJIMYUHH B
iaTepsai (0; 2).

10. CkinbKku NOTPIOHO BUKOHATH BUMIPIOBAaHb, 1100 3 WMOBIPHICTIO, HE MEHIIOO
3a 0,9973, cTBepmKyBaTH, IO MOXHOKA CEpPEeAHBOI apu(PMETHUHOI PEe3ynbTaTiB IHUX
BUMiptoBaHb He mnepeBUlIUTh 0,01, SKIIO BUMIPIOBAHHS XapaKTEPHU3YETbCS CEPEAHIM
KBaJpaTUYHUM BiIxwieHHsIM piBHUM (0,037
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1. V sSmuKy 3HaXOmSAThCS KapToukd 3 muppamMu: «1», «2», «3», «4», «5», «o»,
«T», «8», «9», Akl BUUMAIOTh HABMaHHS 1 PO3MINIYIOTh B MOPSJKY MOsIBU. SIKOIO €
HMOBIPHICTH TOTO, IO TIEpIii TpU UbpH OyTyTh HETAPHUMHU?

2. CTtyaeHT MOXKe CKJIACTH 3aliK 3 aHMIChbKOi MOBU 3 iMoBipHicTio 0,7, a 3
MaTEeMaTHKU — 3 UMOBIpHICTIO P . Buznauutu P, K110 HMOBIPHICTH TOTO, IO CTYJAEHT
CKJIaJIe 3aJIiK X04a 0 3 OJTHOTO 3 Ha3BaHUX MPEAMETIB, 1opiBHIOE 0,85.

3. Slkor0 € WMOBIPHICTH TOTO, IO CyMa TPhOX HaBMaHHS B3SITHX BIJIPI3KIB,
JIOBKUHA KOKHOTO 3 AKUX He 6inbma 3a |, 6yne ne 6inbmoro 3a | .

4.V nexy mpaigioe 15 cTaHkiB, 13 HUX BICIM CTaHKIB Mapku A, 4OoTUpH Mapku B 1
Tpu — Mapku C. IMOBIpPHICTh TOro, IO AETallb BUSBUTHCA SKICHOIO, JJISl IIUX CTaHKIB
ctanoBuTh BinoBiaHO 0,8; 0,9 1 0,7. SIkmit BIACOTOK AKICHUX JIeTaJCi BUTOTOBIISE IIEX?

5. YV nepun knacu noBuHHI Oyt npuiiHaTi 200 niteid. BuzHauntu MMOBIPHICTH
TOrO, MO cepen HUX BuUsSBUTHCS 100 iBYATOK, SAKIIO WMOBIPHICTH HAPOJKEHHS
nmiBunHKM — 0,485.

6. 3 ypHH, 1110 MICTUTh YOTUPH KAPTKU 3 HOMepaMu «1», «2», «3», «4» HaBMaHHS
JICTalOTh JB1 KapTKu. BusHaute 3akoH poO3MOJLTY, MaTE€MaTHUYHE CHOJIBAaHHA 1
JUCTIEPCII0 CYMH HOMEPIB BUMHATUX KapToK. CKIaIITh (YHKIIIIO PO3MOILTY.

7. X% =15, X, =3, 8. X =0, X, =m/6,
0, X <1, 0, X< —-m/2,
F(x)={(x-a)?, 1<x<2, f(x)=4{bcos’x, —n/2<x<mn/2,
1, X > 2. 0, X>m/2.

9. BunankoBa BennurHa X Ma€ HOpMaJbHUN PO3MOJALI 3 TTapameTpamMu a 1 G.

BusHaute HMOBIpHICTD MOMAaHHS BUIAJAKOBOT BeIMUMHU B iHTepBan (a—35-0;a).

10. I'nubuHa MOpsi BUMIPIOETHCS MPUIIAJIOM, 110 HE MA€ CUCTEMAaTUYHOI MTOXUOKHU.
Cepenne KBaJpaTH4HE BiAXWJIEHHS BuMiptoBaHb He mepeBuirye 10 m. Ckinbku Tpeba
BUKOHATU HE3aJICKHUX BUMIPIOBaHb, 1100 3 IMOBIPHICTIO, HE MeHIIOW 3a 0,9, MoxHa
OyJ10 CTBEpKYBATH, 110 CepelHE apu(PMETHIHE ITUX BUMIPIOBAHb BiJIPI3HIETHCS Bia a
(rmuOuHU MOpsi) 32 MOAYJIEM MEHIIE, HIXK Ha 5 M?
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1. IligkumaroTh 1BI TpanmbHI KOCTi. Bu3HauTe WMOBIPHICTH TOTO, MO CyMa
KiJIbKOCTi OYOK HE TIEPEBUIIYE I’ SIThOX.

2. YV cepeaHpOMy CIMOM TUIfadyaM 13 JIECATH MOJO00AEThCS rpa akTopa A, a
BOCBMU TJIA/1a4aM 13 JBAALATH He Mo00aeThes rpa aktopa B. Y HaBMaHHS BUOpaHOTO
risgavya 3amndtaid mpo rpy akrtopiB A 1 B. SIkoro € HMOBIpHICTH TOTrO, IO HOMY
noJ00a€eThes Tpa Xxo4ya 6 OJHOTO 3 HUX?

3. YcepenuHy mnpaBUIBHOTO TPUKYTHHKAa HAaBMaHHS KHHYTO TOYKYy. BusHaurte
WMOBIpHICTh TOTO, IO I TOYKA BHUSBUTHCA BCEPEAMHI Kpyra, BIHCAHOTO B IIeH
TPUKYTHHK.

4. JIIYMJIBHUK peecTpye dacTUHKHM TphoxX THmiB: A, B 1 C. IMOBipHICTh MosBH
mux yvactuHok: P(A)=0,2, P(B)=0,5 P(C)=0,3. YacTHHKH KOXHOTO 3 IIMX THIIIB

migmibHUK BUsBIsE 3 moBipHicTIO 0,8, 0,2 1 0,4 BignmomigHO. JIIYMIBHUK BiAMITHB

4acTUHKY. Bu3Haute WMOBIPHICTB TOTO, 1110 11e OyJia yacTuHKa Tuiy B.

5. Y notepei Burpae B cepelHbOMY KOXKHUM 1T’ SITUM O11€T. SIKOI0 € MMOBIPHICTb,
10 3 YOTUPHOX KYIUICHUX O11ETiB BUTpa€ Xo4ua O OJuH?

6. luckpeTHy BUIIAIKOBY BEJIMUYUHY 3aJ]aHO PSIZIOM PO3MOJILTY:

X | X | Xo| 0| 2

3HanmITh X, Xo 1 Py, SKIIO X1 < Xo 1 Blpomi

P| P ]0401]03] yaremarnune cnoxisanns M(X)=-0,3 i mucuepcis

D(X)=2,76. Cxnanite ¢yskuito posnomity F(X) sumagkxosoi Bemwumnm X Ta

BH3HAUTE HMOBIPHICTH MOMAMaHHS Ii€1 BUITaIKOBOT BEJIMYMHH B POMIXKOK [—2; 2,5).

7. X =1, Xo =15, 8. X, =0, X, =7/6,
0, x <1, 0, x <0,
F(x)=405-(x*—x), l<x<a, f(x)=1{bsinx, 0<x<n/3,
1, X > a. 0, X>m/3.

9. BumagkoBa BenmumHa X pO3MOJAUICHA 3a HOPMAJIbHUM 3aKOHOM 3
napamerpamu a =4, c=1. Busnaure MMOBIpHICTh MOMaJaHHs BUMAJKOBOI BEJIWYHMHU
X B iHTepBai (6; 8).

10. ImoBIpHICTH TOSIBH O/11i B OKpeMOMY BUIIPOOyBaHHI cTaHOBUTH 0,8. OLiHITH
iIMOBIpHICTh TOro, mo B 1 000 He3aneXHUX MOBTOPHUX BUIPOOYBAHHSX BIJIXUJICHHS
B1JIHOCHOT YaCTOTH TOSIBU TIO1i{ BT IMOBIPHOCTI B OKPEMOMY BHIIPOOYBaHHI 32 MOIYJIEM
Oyne meHmmm, Hix 0,05.
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1. Ha m’stu kapToYKax HamucaHo mo omHid mudpi: «1», «2», «3», «d», «5».
JIOBITbHO BUUMAIOTh TPU 3 HUX 1 KJIQJyTh Ha CTLI MOCIIIOBHO. SIKOIO € MMOBIPHICTH
TOTrO, 1[0 OTPUMAHE YKUCIIO Oyie KpaTHE TPHOM?

2. Ilo mimmeH1 BUKOHYIOTh TPU MOCTPUIN. IMOBIpHICTH BIYUE€HHS IIICIIS MEPIIOTO,
JPYTOTO 1 TPETHOTO MOCTPLTY CTAaHOBIATH BiamoBigHO 0,4; 0,5; 0,7. SIkor0 € IMOBIPHICTH
TOT0, IO MICJIS TPHOX MOCTPILIIB B MillIeH1 Oy/e oJiHa MpoOoiHa?

3. VY ksampar 3 Bepumnamu (0; 0), (1; 0), (1), (0;1) naBmamus nocrasnena
touka (X;Y). BusHaure MMOBIPHICTH TOrO, 1[0 KOOPAMHATH I[i€] TOYKH 3a0BOILHSIIOTH

HepiBHOCTI Y < 2X.

4. YV nynkrti npokaty € 10 TeneBi3opiB, s SKUX IMOBIPHICTH O€3B1IMOBHOI
poOoTu mpoTsiroM Micals JopiBHIoe 0,8 1 STh TENEBI30piB 3 HMOBIPHICTIO
0e3B11MOBHOI pobotu 0,9. BuszHaure MMOBIPHICTH TOrO, IO JIBa TEJIEBI3OPH, B3STI
HaBMaHHS B IIYHKTI IPOKaTy, OyyTh MPaIOBATH CIIPABHO MPOTATOM MiCSIIS.

5. B aymuropii npucytai 400 oci6. Buznaure WUMOBIpHICTH TOTO, 110 Y ABOX OCi0O
JICHb HAPOJ/KEHHS TpuUnaaae Ha 1 ciuHs (BBaXaTH, 110 HMOBIPHICTh HAPOKEHHS y TIei
nens popisatoe 1/365).

6. YV summuky m’sath OUMX 1 Tpu 4opHI Kyhi. HaBMaHHS AicTarOTh TpU KyJIl.
BuszHauTe 3aK0H poO3MOLTYy, MATEMaTUYHE CIOIBAHHS 1 JUCHEPCIIO0 KIJTBKOCTI YOPHUX
KyJb cepenl BuOpaHux. CkiaagiTh GyHKIIIIO PO3MOALTY.

7. % =0, X, =1, 8. X% =0125, x, =27,
0, X <0, 0, x <0,
F(x)=<a-In(x+1), 0<x<2, f(x)=<b3x, 0<x<1,
1, X>2. 0, X >1.

9. UYac 06e3BiIMOBHOI pOOOTHM TpWIAly Ma€ TOKa3HUKOBUNM pO3MOALT 3
napametrpoMm A =0,02 rox. Busznaute iiMmoBipHiCTh TOTO, 1110 32 yac t =100 rox mpuman:
a) BUiie 3 J1aay; 06) Oyje mpalfoBaTu CIIPaBHO.

10. Ducnepcis koxHOi 3 800 He3aIe)KHUX BUIAIKOBUX BEJIMYMH HE TEPEBUIITYE 9.
SIxoro moBUHHA OYyTH BEpPXHSI MeXa MOMAYJS BIAXWICHHS CEPEeIHBOTO aprU(pMETHUIHOTO

BUITAJIKOBUX BEJMYMH BiJl CEPEIHBOTO apu(PMETHUYHOTO iX MAaTeMAaTHYHUX CIO/IiBaHb,
11100 IMOBIPHICTh TAKOTO BiAXWJICHHS Oyja OibInoro 3a 0,997?
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1. 3 15 GineriB BUrpallHUMU € YOTHpPU OueTH. KO0 € WMOBIPHICTH TOTO, IIO
cepejl MecTH OUIETIB, B3ITUX HaBMaHHs, Oy/ie JIBa BUTpAITHUX ?

2. Pamuct Tpuul BUKIMKAaE KOpecmoHAeHTa. IMOBipHICTH TOTro, 1m0 Oyne
OpUNHATUHN nepmuii BUKIHK, nopiBHIoe 0,4, npyruit — 0,5, tpetiii — 0,6. 3a ymoBamu
noJii, sIKl MOJSTaloTh y TOMY, IIO BUKJIHMK OyJe MOYyTHH, € He3ale)KHUMU. BuzHaute
HMOBIPHICTB TOTO, 1110 KOPECTIOHEHT B3arajii Mouye BUKIHK.

3. Bubuparots uncina X ta Y B mpoMikkKy Bif 0 10 5. SIKor0 € HMOBIPHICTB TOTO,
mo Xy >27?

4. YV mepuniil ypHi 3HAXOQUTHCA OJHA Oina 1 JeB’ATh YOPHUX KYJb, y JAPYTid —
OJIHa YOpHA 1 YOTHPHU OUIMX KyJl. 3 KOKHOI YPHH HaBMaHHS JICTalM MO OAHIN Ky, a
PEIITY KyJIb MOKJIAIN B TPETIO YpHY. BU3HauTe WMOBIPHICTH TOTO, IO KYJis, BUWHATA 3
TPETHO1 YPHH, BUSIBUTHCS YOPHOIO.

5. IMOBIpHICTh BIIy4eHHS B IILJIb IICIS KOXHOTO TocTpiry mopiBHioe 0,2. o €
OBl KWMOBIPHHMM: OJHE BIYYEHHS MICJIS TPbOX MOCTPUIIB YU JABAa — IMICISA ILIECTH
MOCTIp1IIB?

6. JIMCKpeTHY BHWIIQJKOBY BEIMYMHY X 3aJaHO

X 1-2|115] 2 X4 | psmoM po3mojimy.

P |pP|03]04]| pg 3HalOITE X4, P1, P4, AKIIO BiIOMI MaTeMaTHU4YHE

cnoxgisanus M (X) =185 i gucnepcis D(X)=2,4525.
Cxmanite ¢yskuiro posmominy F(X) BunmagkoBoi BemwurmHM X Ta BHM3HAUYTE

HMOBIpHICTB MOMaaHHs i€l BUMAKOBOI BEIMYMHH Y poMixok (—2, 3].

0, X < —m, 0, X <0,
F(x)=405-(1+cosx), —m<x<a, f(x)=¢b@-x/3), 0<x<3,
1, X > a. 0, X>3.

9. BumagkoBa BenmmunHa X po3mojiieHa piBHOMIpHO Ha Biapisky [-1;8].

BusHauTe HMOBIpHICTb MOMAaHHS BUMIAJKOBOT BeIMYMHU X Y Bifpi3ok [2; 7].

10. [luckpeTHy BHIAIKOBY BeNMYMHY X 3a1aHO X 01| 04 | 06

PAIOM PO3IOALTY.

P 02| 03 |05

BuxopucroBytoun HepiBHicTh YeOuieBa, OIIHITH

iMoBipHicTs Toro, mo | X — M (X) < /0,4
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1. ¥V mimeuky € m’aTh KapTouok abetku 3 OykBamMu «JD», «T», «O», «O», «C».
Kaprouku HaBMaHHS BUWMAIOTh 3 MillI€UKa 1 TIOCIIJOBHO PO3KIA/Ial0Th B psi. Buznaute
HMOBIPHICTb TOTO, III0 BOHH YTBOPATH CI0BO «JIOTOC).

2. OnuH ctyaeHT BUBYMB 15 13 30 O11€TiB eK3aMeHalllifHOI MporpaMu, a Ipyrumi —
20. KoxeHn 3 HUX Mae BIATOBICTH Ha OAHE MUTaHHSA. Bu3HauTe WMOBIPHICTH TOTO, IO
JIaCTh MPaBWIBHY BINOBIJIb: a) TUIBKK OJWH 3 HUX; 0) Xoua O OJMH 3 CTYACHTIB.

3. Ilicna Oypi Ha mimsgHil Mk 30-M Ta 60-M KijgomeTpamu TenedOHHOI JiHIT
cTaBcsa 00puB. SIKOI0 € WMOBIpHICTH TOro, mo 0OpuB ctaBcs Mik 40-M Ta 45-m
KUIOMETpaMH JIiH11?

4. Ilepen mnociBom 70% HaciHHs Oyno oOpoOieHe XiMiKaTamHu. IMOBIpHICTB
ypaXXEHHS MIKITHUKAMH POCIWH, 110 MPOPOCIU 13 IbOro HaciHHi, aopiBHIoe 0,05, a
POCJIHH, 110 NPOpOoCin 3 HeoOpoOeHoro HaciHHS — 0,3. SIkor0 € HMOBIPHICThH TOTO, IO
B35iTa HABMAHHS POCJIMHA BUSIBUTHCS BPAXKEHOIO?

5. IPatb pobiTHUIE (hapOYIOTh OJTHAKOBI ITPAILKH: Bl B UEPBOHUI KOJIp, a TPU —
B 3esieHuid. [IponykTuBHICTh mpatli ogHakoBa. [lodapOoBani irpamiky ckiIagaloTh B OJUH
AmuK. Busnaure WMOBIpHICTH TOro, MO cepel 600 irpalllok 4epBOHUX BUSIBUTHCS BIJ
230 no 260.

6. Y mapTii BUTOTOBJIEHUX AeTtalied — 5% HecTaHgapTHUX. BiaOuparoTs yoTHpu
netani. BusHaute 3aK0H po3MOAUTy, MaTeMaTUYHE CIOJIBAHHS 1 AUCTIEPCII0 KITBKOCTI
HECTaHJAPTHUX JeTajnei cepes BuOpanux. CkiaagiTe QYyHKIIIO pO3MOALTY.

7. X% =-1/2, x, =1, 8. X =0, X, =1,
0, <-1, 0, X <0,
FOX)=9. s
F(x)=<a(x+1), -1<x<1/2, b-e™", 0<X<+oo,
1, Xx>1/2.

9. BunankoBa BenmuunHa X IMiAMOPSAAKOBaHA HOPMAIbLHOMY 3aKOHY PO3IIOILIY 3
a=0. Imosipmicts mnomamanHs Bunagkosoi Bemwuunu B iHrepsan (—0,4;0,4)

ctaHoBUTh 0,52. BuzHauTe cepeHE KBaIpaTUUHE BIAXUIICHHS.

10. IIpunan ckianaerbes 13 100 enemMeHTIB, 10 MPAIIOIOTh HE3aJIEKHO OJUH BiJl
oaHOro. IMOBIpHICTH BIIMOBH KOXXHOTO ejeMeHTa 3a 4ac T mopiBHioe 0,005. 3a
JOTIOMOTOI0  HepiBHOCTI YeOuIieBa OLIHITH IMOBIPHICTh TOro, IIO PI3HULSA MK
KUIBKICTIO €JIEMEHTIB, SK1 BIIMOBWJIH, 1 CEPEIHBOIO0 KUIBKICTIO BIIMOB 3a 4yac T Oyne
MEHIIOHO 3a 3.
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1. I3 simuka, y sIKOMy JISKUTh TpU MPOHYMEpPOBaHi Oi7eTH, BUWMalOTh HABMaHHS
0 OJHOMY Bci OieTu. BuzHaute MMOBIPHICTH TOTO, IIO X04a O B OJHOMY BHUIAJKY
MOPSAIKOBUI HOMEp 301raTUMETHCS 13 3a3HaYCHUM Ha O1IeTI.

2. Y rpyni croemiamicTiB — TPU €KOHOMICTH 1 I’SITh IOPUCTIB. JJig mepeBipku
poOoTu opraHizamii HaBMaHHS BIIOMPAIOTh YOTHUPHOX CHEMIANICTIB. SIKOO €
HMOBIPHICTB TOTO, IIIO I'PyIa CKIAAATUMEThCS 3 IBOX IOPUCTIB 1 ABOX €KOHOMICTIB?

3. Y xomi pagiycom 10 cM po3MmillieHO TPSIMOKYTHUIM TPUKYTHUK 3 Katetamu 12 17
cM. Y KOJIi HaBMaHHS CTaBIIATh TOUKY. Bu3HauTe IMOBIpHICTH TOTO, III0 BOHA HE MOMNA e
B TPUKYTHHK.

4. Y cryaentchkiit rpymi 60% ronakiB. CoroBuii TenedoH MaroTh 80% IOHAKIB 1
70% niuart. [licnst 3aHSTH B ayauTopii OyB 3HAMIEHUI KUMOCH 3a0yTHii TenedoH. Koo
€ UIMOBIPHICTb TOTO, IO BiH HAJIEKUTH JIBUYMHI1?

5. IMOBIpHICTh HApOJKEHHS Xjomuuka craHoBuTh 0,51, a giBumnku — 0,49. B
ciM’i Tpoe aiteil. Busnaute HMOBIpHICTh TOTO, 110 B CiM’1 HE OUIBIII SIK IBOE JIIBYATOK.

6. JIuCKpeTHY BUMAIKOBY BEJIMYUHY 3aJaHO PSIOM PO3IMOJILITY.

X | 0 | X X3 3,9 3HainiTe Xy, X3 1 Py, KMo Xp < X3 i

P P | 02 0,6 0,1 | pinomi maremaTnune cronisanHs M(X)=2,35 i

mucriepcis D(X) =13025. Cknanite ¢ynkmito posmoginy F(X) Bunmagkosoi
BenuurHE X Ta BU3HAYTE WMOBIPHICTH MOMAIaHHS IHi€l BHUIAIKOBOI BEIMYMHHU Y

npomixok [1; 3,5).

0, X <0, 0, X<2,
F(x)=1ax’, 0<x<2, f(x)=1b(x-5)?, 2<x<8,

9. BumiproBaibHMII TpujiiaZ, Ma€e CUCTEMATUYHY MOXHOKYy 6 cMm. Bumamgkosi
MOXUOKM  MIJMOPSIAKOBAaHI HOPMaJbHOMY 3aKOHY 3 CEpeIHIM KBaJpaTUYHUM
BIIXUJICHHSM, PiBHUM 12 cM. SIKOIO € IMOBIPHICTH TOTO, IO TOXHOKA BUMIPIOBAaHHS HE
MIEPEBUIIMTH 32 a0COTIOTHUM 3HAYCHHSIM 6 cM?

10. ImoOBipHICT, TOSIBU MOAIT B KOXHOMY BHUIIPOOyBaHHI cTaHOBUTH O,5.
BuxopucroBytoun HepiBHICTh YeOuiesa, OIiHITh IMOBIPHICTh TOTO, IO KUTBKICTH TOSB
nmoii 3HaxouThes B Mexkax Bif 40 mo 60, sikmio BukoHaHo 100 BUnpoOyBaHb.



BapianT 30

1. TlinkuHyTO ABI rpanbHi KocTi. Bu3Haute HMOBIpHICTH TOro, 10 AOOYTOK
KIJIBKOCTI OYOK, SIK1 BUIAJIN, JIJIATHCS Ha 5.

2.V smuky 10 neranei, 3 sskux yotupu nogpapooBani. POOITHIK HaBMaHHS B35B
Tpu Jnertani. Bu3zHaute HMOBIpHICTH TOro, IO Xo4a O OJHA 3 B3ITHUX JACTalICH €
nogapOoBaHOIO.

3. ¥V mpaBuUibHOMY IIECTUKYTHUKY 31 CTOPOHOIO @ HaBMaHHs BUOpalu TOUKY.
Busnaure HWMOBIpPHICTH TOTO, IO BIJICTaHb BiJ II€l TOYKH JI0 HAHOIMKYOI CTOPOHU
IIECTUKYTHHKA He nepepuntye a/ 2.

4. 13 100 namn 10 nanexwuts 1-# maprii, 40 — 2-i, pemra — 3-i naptii. B 1-#
naptii 5%, B 2-it — 2%, B 3-ii — 4% OpakoBanux namn. HaBMaHHd BHOMpPaIOTh OJHY
namiry. SIkoro € HMOBIPHICTb TOTO, 1110 BUOpaHa JlaMIla BUSIBUTHCS OpaKkoBaHOIO?

5. Craructuka 3anuTiB KpeAauTiB B O0aHky Taka: 10% - nepxaBHi opranu, 20% —
i1 O6aHku, pemra — (Hi3uyHi 0coOu. IMOBIPHICTH TOTO, IO B3ATUM KpeauT He Oyie
noBepHyTuid, cranoButh 0,01, 0,05 1 0,2 BignoBinHO. Bu3HauuTH, sika 4acTKa KPEAUTIB B
CEpeIHbOMY HE MOBEPTAETHCH.

6. AnapaTypa MICTUTh YOTUPH MaJOHAAINMHUX eleMeHTU. BiqMOBU elleMEeHTIB 3a

nesikuit yac T e HeszanmexxHUMH, a 1X iiMoBipHOCTI craHoBiATh Bimmosigao P =01;
P,=01; P;=0,2; Py =0,2. Busnaute 3akoH po3mofily, MaTeMaTHYHE CIIOAIBAHHS i

JUCHEPCII0 KUIBKOCTI €JIEMEHTIB, 1o BiAMOBUIM 3a 4yac T. Ckiuaaite (QyHKIIIO

PO3IOLTY.
7. X% =n/12, X, =m, 8. X =0, X% =0,5,
0, X <0, 0, x <0,
F(x)=<asinx, 0<x<mn/6, f(x)=<a-x>, 0<x<1,
1, X > /6. 0, x> 1.

9. TpuBamicte X TeaehOHHOI PO3MOBH — BUIAJIKOBA BEIIMYMHA, ITiIMOPSIKOBAaHA
MOKa3HUKOBOMY posnonaury. CepemHsi TpuBaiicTh Tele(OHHOI pO3MOBH — 5 XB.
Buznaure WMOBIpHICTH TOTO, 1110 AOBiIbHA TeiedOHHA PO3MOBa Oyje TpUBATH BiJ 5 10
15 xa.

10. Cepenns 3MiHa Kypcy akiiii kommanii Ha Oip»oBuX Toprax ctaHoBUTh 0,4%.
O1iHITh IMOBIPHICTH TOTO, IO HAa HAWOIMKYMX TOPTrax KypC akiliii 3MIHUTHCA HE

MEHIIIE, HK Ha 4%.
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JHoxarku

X
3HavyeHHs QyHKITIT CD(X) = LJ.e_tz/ 2dt . JonaTok 1
or )

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0,0 | 0,00000 | 00399 | 00798 | 01197 01595 01994 | 02392 | 02790 | 03188 | 03586
0,1 03983 | 04380 | 04776 | 05172 05567 05962 | 06356 | 067449 | 07142 | 07535
0,2 07926 | 08318 | 08706 | 09095 09483 09871 | 10257 | 10642 | 11026 | 11409
0,3 11791 12172 12552 12930 13307 13683 | 14058 14431 14803 | 15173
0,4 15542 15910 | 16276 16640 17003 17364 | 17724 | 18082 | 18439 | 18793
0,5 19146 19497 | 19847 | 20194 20540 20884 | 21226 | 21566 | 21904 | 22240
0,6 22507 22907 23237 23565 23891 24215 | 24537 24857 25175 | 25490
0,7 25804 26115 26424 26730 27035 27337 | 27637 27935 | 28230 | 28524
0,8 28814 29103 29389 29673 29955 30234 | 30511 30785 | 31057 | 31327
0,9 31594 | 31859 | 32121 | 32381 32639 32894 | 33147 | 33398 | 33646 | 33891
1,0 | 0,34134 | 34375 34614 34850 35083 35314 | 35543 35769 35993 | 36214
11 36433 | 36650 | 36864 | 37076 37286 37493 | 37698 | 37900 | 38100 | 38298
1,2 38493 | 38686 | 38877 | 39065 39251 39435 | 39617 | 39796 | 39973 | 40147
1,3 40320 | 40490 40658 40824 40988 41149 | 41309 | 41466 | 41621 | 41774
1.4 41924 | 42073 42220 42364 42507 42647 | 42786 | 42922 | 43056 | 43189
15 43319 43448 43574 43699 43822 43943 | 44062 | 44179 | 44295 | 44408
1,6 44520 | 44630 44738 44845 44950 45053 | 45154 | 45254 | 45352 | 45449
1,7 45543 45637 45728 45818 45907 45994 | 46080 | 46164 | 46246 | 46327
1,8 46407 | 46485 | 46562 | 46638 46712 46784 | 46856 | 46926 | 46995 | 47062
1,9 47128 47193 47257 47320 47381 47441 | 47500 | 47558 | 47615 | 47670
2,0 | 047725 | 47778 47831 47822 47932 47982 | 48030 48077 48124 | 48169
2,1 48214 | 48257 48300 48341 48382 48422 | 48461 | 48500 | 48537 | 48574
2,2 48610 | 48645 48679 48713 48745 48778 | 48809 | 48840 | 48870 | 48899
2,3 48928 | 48956 | 48983 | 49010 49036 49061 | 49086 | 49111 | 49134 | 49158
2,4 49180 | 49202 49224 49245 49266 49286 | 49305 | 49324 | 49343 | 49361
2,5 49379 | 49396 | 49413 | 49430 49446 49461 | 49477 | 49492 | 49506 | 49520
2,6 49534 | 49547 | 49560 | 49573 49585 49598 | 49609 | 49621 | 49632 | 49643
2,7 49653 49664 49674 49683 49693 49702 | 49711 | 49720 | 49728 | 49736
2,8 49744 | 49752 49760 49767 49774 49781 | 49788 | 49795 | 49801 | 49807
2,9 49813 | 49819 | 49825 | 49831 49836 49841 | 49846 | 49851 | 49856 | 49861
3,0 0,49865 3,1 0,49903 3,2 0,49931 3,3 0,49952 3,4 | 0,49966
3,5 0,49977 3,6 0,49984 3,7 0,49989 3,8 0,49999 3,9 | 0,49995
40| 0,499968 45 0,499997 50 0,4999997




X
3nauenns gpynxuii @(X) = ie 2, JonaTox 2
N 27'[

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
00 | 03989 | 3989 | 3989 | 3989 3986 3984 | 3982 | 3980 | 3977 | 3973
01| 3970 | 3965 | 3961 | 3956 3951 3945 | 3939 | 3932 | 3935 | 3918
02| 3910 | 3902 | 3894 | 3885 3876 3868 | 3857 | 3847 | 3836 | 3825
03| 3814 | 3802 | 3790 | 3778 3765 3752 | 3739 | 3726 | 3712 | 3697
04 | 3683 | 3668 | 3652 | 3637 3621 3605 | 3580 | 3572 | 3555 | 3538
05| 3521 | 3503 | 3485 | 3467 3448 3429 | 3410 | 3391 | 3372 | 3352
06 | 3332 | 3312 | 3202 | 3271 3251 3230 | 3209 | 3187 | 3166 | 3144
07| 3123 | 3101 | 3079 | 3056 3034 3011 | 2989 | 2966 | 2943 | 2920
08 | 2897 | 2874 | 2850 | 2827 2803 2780 | 2756 | 2732 | 2709 | 2685
09 | 2661 | 2637 | 2613 | 2589 2565 2541 | 2516 | 2492 | 2468 | 2444
1,0 [ 02420 | 2396 | 2371 | 2347 2323 2299 | 2275 | 2251 | 2227 | 2203
11| 2179 | 2155 | 2131 | 2107 2083 2059 | 2036 | 2012 | 1989 | 1965
12| 1942 | 1919 | 1898 | 1872 1849 1826 | 1804 | 1781 | 1758 | 1736
13| 1714 | 1691 | 1669 | 1647 1626 1604 | 1582 | 1561 | 1539 | 1518
14 | 1497 | 1476 | 1456 | 1435 1415 1394 | 1374 | 1354 | 1334 | 1315
15| 1295 | 1276 | 1257 | 1238 1219 1200 | 1182 | 1163 | 1145 | 1127
16 | 1109 | 1002 | 1074 | 1057 1044 1023 | 1006 | 0989 | 0973 | 0957
1,7 | 0940 | 0925 | 0909 | 0893 0878 0863 | 0848 | 0833 | 0818 | 0804
18| 0790 | 0775 | 0761 | 0748 0734 0721 | 0707 | 0694 | 0681 | 0669
19 | 0656 | 0644 | 0632 | 0620 0608 0596 | 0584 | 0573 | 0562 | 0551
2,0 [ 00540 | 0529 | 0519 | 0508 0498 0488 | 0478 | 0468 | 0459 | 0449
21| 0440 | 0431 | 0422 | 0413 0404 0396 | 0387 | 0379 | 0371 |0363
22| 0355 | 0347 | 0339 | 0332 0325 0317 | 0310 | 0303 | 0297 | 0290
23| 0283 | 0277 | 0270 | 0264 0258 0252 | 0246 | 0241 | 0235 |0229
24| 0224 | 0219 | 0213 | 0208 0203 0198 | 0194 | 0189 | 0184 | 0180
25| 0175 | 0171 | 0167 | 0163 0158 0154 | 0151 | 0147 | 0143 | 0149
26| 0136 | 0132 | 0129 | 0126 0122 0119 | 0116 | 0113 | 0110 | 0107
2,7 | 0104 | 0101 | 0099 | 0096 0093 0091 | 0088 | 0086 | 0084 | 0081
28| 0079 | 0077 | 0075 | 0073 0071 0069 | 0067 | 0065 | 0063 | 0061
29 | 0060 | 0058 | 0056 | 0055 0053 0051 | 0050 | 0048 | 0047 | 0046
30 | 00044 | 0043 | 0042 | 0040 0039 0038 | 0037 | 0036 | 0035 | 0034
31] 0033 | 0032 | 0031 | 0030 0029 0028 | 0027 | 0026 | 0025 | 0025
32 | 0024 | 0023 | 0022 | 0022 0021 0020 | 0020 | 0019 | 0018 | 0018
33| 0017 | 0017 | 0016 | 0016 0015 0015 | 0014 | 0014 | 0013 | 0013
34 | 0012 | 0012 | 0012 | 0011 0011 0010 | 0010 | 0010 | 0009 | 0009
35| 0009 | 0008 | 0008 | 0008 0008 0007 | 0007 | 0007 | 0007 | 0006
36 | 0006 | 0006 | 0006 | 0005 0005 0005 | 0005 | 0005 | 0005 | 0004
37 | 0004 | 0004 | 0004 | 0004 0004 0004 | 0003 | 0003 | 0003 | 0003
38 | 0003 | 0003 | 0003 | 0003 0003 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002
39 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002 0002 0002 | 0002 | 0002 | 0001 | 0001
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